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О РОЂЕЊУ ГОСПОДА ИСУСА ХРИСТА 

  

Рођење Господа Исуса Христа би по обручењу Преблагословене Мајке 
Његове, Пречисте Дјеве Марије, Јосифу, човеку праведном и већ старом, коме 
беше осамдесет година. Пречиста Дјева би дата њему, по сведочанству светог 
Григорија Ниског и светог Епифанија Кипарског, под видом супружанства, да он 
чува Њено девство и да се стара о њој. А још пре него што стадоше живети заједно 
нађе се да је Она трудна од Духа Светога. Јер Јосиф бејаше привидни муж 
Маријин, а у ствари чувар посвећене Богу девичанске чистоте Њене, и очевидац и 
сведок беспрекорног живота Њеног. Јер Господу би угодно да утаји од ђавола тајну 
Свога оваплоћења од Пречисте Дјеве, покривши супружанством девство Своје 
Пресвете Мајке, да враг не би дознао да је то она Дјева за коју пророк Исаија рече: 
Ето, девојка ће затруднети (Мт. 1, 23; Ис. 7, 14). 

О томе сведочи свети Атанасије, архиепископ Александријски, говорећи: 
"Јосиф беше дужан послужити тајни, да би се Дјева, као имајући мужа, славила, и 
да би сама ствар остала сакривена од ђавола, те да он не би сазнао на који ће начин 
Бог благоволети боравити с људима". И свети Василије Велики каже: "Обручење с 
Јосифом би извршено, да би се од кнеза овога света, ђавола, сакрило оваплоћење 
Сина Божијег". То исто каже и свети Јован  Дамаскин: "Јосиф се обручује Марији 
као муж, да би ђаво, не знајући о безмужном рођењу Христовом од Дјеве, 
одступио, то јест престао побуђивати Ирода и подстицати Јевреје на завист. Јер 
ђаво, још од времена када прорече Исаија: "ето, девојка ће затруднети и 
родити",будно мотраше на све девојке, да која од њих не затрудни без мужа и не 
роди остајући девојка. Божји промисао устроји обручење Дјеве Марије Јосифу, да 
би се од кнеза таме сакрило и девство Пречисте Богородице и оваплоћење Бога 
Логоса". 

Још пре извршења супружанске тајне, нађе се да је Пречиста Дјева Марија 
трудна од Духа Светога, и растијаше света утроба Њена смештајући у себи 
несместивог Бога. Но нарочито Њена трудноћа постаде јасно приметна када се Она 
после тромесечног боравка код Јелисавете врати дому своме, и Божанствени плод с 
дана на дан растијаше у Њој и приближаваше се дан порођаја. Увидевши то, Јосиф 
утону у велику недоумицу и тугу, јер мишљаше да је Она погазила завет 
девствености. Веома смућен, старац говораше у себи: Ја је не познах, и чак се ни 
помишљу не огреших о њу, а ето Она је бременита. Авај, како се то десило? Ко је 
прелести? Просто не знам шта да радим. Да ли да је изобличим као 
законопреступницу, или да прећутим због срамоте и њене и моје? Ако је 
изобличим, Она ће несумњиво, по закону Мојсијевом, бити засута камењем, и ја ћу 
испасти као мучитељ, који ју је предао на љуту смрт. Ако пак прећутим не 
изобличивши је, онда ће ми удео бити с прељубочинцима. О, шта ћу да радим? Не 
знам. Отпустићу је тајно, нека иде куда хоће. Или ћу ја сам отићи од Ње у далеку 
земљу, да очи моје не виде такву срамоту. 

Размишљајући у себи тако, праведни Јосиф приступи Дјеви Марији, како о 
томе сведочи свети Софроније, патријарх Јерусалимски, и рече јој: Марија, шта је 
то што у тебе видим? За поштовање - срамоту, за радост - тугу, уместо хвале 
донела си ми презрење; од свештеника у храму ја те примих беспрекорну. А шта 
сада видим? - И свети Атанасије Александријски овако говори о томе: Јосиф, 
видећи да је Дјева Марија трудна, но не знајући какво је скупоцено благо у њој, сав 
смућен питаше је: "Шта се то догоди с Тобом, Марија? Ниси ли Ти она часна 
Девојка, васпитана у свештеним притворима храма? Ниси ли Ти она Марија која 
није хтела ни погледати у лице мушкарца? Ниси ли Ти она Марија коју свештеници 
нису могли наговорити да ступи у брак? Ниси ли Ти она која се заветовала ружу 
девствености сачувати неувенљивом? Где је палата Твоје целомудрености? Где је 
беспрекорни вајат Твоје девствене чистоте? Где је Твоје стидљиво лице? Ја се 
стидим, а Ти си смела пошто ја скривам грех Твој". 

Када Јосиф говораше ово Светој Дјеви, - о! како се стиђаше Она: пречисто 
Јагње, беспрекорна голубица, целомудрена Дјева, црвенећи у лицу од таких речи 
Јосифових! Не смеше Она да му открије благовест донесену Јој Архангелом и 
пророчанство изречено о Њој Јелисаветом, да не би испала славољубива и 
хвалисава. То истиче и гореспоменути свети Атанасије, стављајући Јој у уста 
овакве речи к Јосифу: Ако ја сама будем говорила теби о себи, онда ћу испасти 
сујетна. Стрпи се мало, Јосифе, па ће те пастири обавестити о мени. - И ништа 
друго не говораше Дјева Марија Јосифу до ово: Жив је Господ који ме досад чува у 
беспрекорној девствености, те не познах грех, и нико се не дотаче мене, а што је у 
мени јесте од Божје воље и дејства. 
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Међутим Јосиф као човек мишљаше по човечански, 
сматрајући да је Њена трудноћа од греха. Али, будући 
праведан, не хтеде је срамотити, већ намисли тајно је 
пустити; или, како се каже у сиријском преводу: он намисли 
тајно је оставити, то јест отићи од Ње некуда далеко. А када 
он тако помисли, гле, анђео Господњи јави му се у сну, 
говорећи: "Јосифе, сине Давидов, не бој се узети Марије 
жене своје". Анђео зато назива Дјеву женом Јосифовом, да 
би у Јосифу уништио мисао о прељубочинству, јер Јосиф 
мишљаше да је Марија зачела од прељубочинства. Анђео као 
да каже Јосифу: "обручница је твоја жена, а не неког другог 
мужа". О томе блажени Теофилакт каже: "Анђео назива 
Марију женом Јосифовом, показујући тиме да се обручница 
његова није оскврнила с другим. А назива је женом његовом 
још и зато, да би се заједно са девственошћу поштовао и 
законити брак". Тако расуђује и свети Василије Велики: 
"Анђео назива Марију и Дјевом и обручницом мужу, да би се 
и девству одало поштовање и брак не био укорен. Девство 
дакле би изабрано за свето рођење, а обручење, које је 
почетак брака, би извршено по закону зато, да не би ко 
помислио да је од безакоња оно што се има родити; а још и 
зато, да би Јосиф био стални сведок Маријине чистоте, те да 
је не би стали клеветати како је Она, тобож, оскврнавила 
своје девство. Јер у лицу свога обручника Јосифа Она имаше 
сведока и чувара свога живота". Речи анђела Јосифу: "не бој 
се узети Марије жене своје", по тумачењу светог Григорија 
Ниског и блаженог Јеронима, значе: "прими жену своју по 
обручењу, а Дјеву по њеном завету даном Богу"; јер Она 
јесте прва у Израиљском народу девојка која се заветова 
Богу очувати неоскврњеним девичанство своје до краја 
живота. "Не бој се, јер оно што се у њој зачело од Духа је 
Светога". А родиће Она Сина, и ти Му надени име као отац, 
иако немаш удела у Његовом Рођењу. Јер пошто је обичај да 
очеви дају имена својој деци, као што Авраам даде своме 
сину име Исаак (1 Мојс. 21, 2), тако и ти, премда ниси 
природни већ само тобожњи отац Детенцету, послужићеш 
Му као отац наденувши Му име. - Свети Теофилакт овако 
говори Јосифу од лица Анђела: "Премда ниси имао никаквог 
удела у Рођењу Детенцета, ипак хоћу да ти дам звање оца, да 
би ти и име дао Детенцету; ти ћеш Му наденути име, мада 
Оно и није твој пород; но тиме ћеш учинити оно што је 
својствено оцу. А које име? Исус, што значи Спаситељ, јер ће 
Он спасти људе Своје од грехова њихових". 

Јосиф, пробудивши се од сна, учини као што му 
заповеди анђео Господњи и узе жену своју, обручену њему, а 
Дјеву беспрекорну, заветом девства посвећену Господу, и 
Матер Владике која заче Спаситеља света од Духа Светога. 
Он је узе као обрученицу своју, с љубављу Јој одајући 
велико поштовање као Дјеви Господњој, и служећи Јој 
богобојажљиво и са страхом као Мајци Спаситељевој. 

"И не знађаше за њу док не роди" (Мт. 1, 25), тојест, 
по објашњењу блаженог Теофилакта, никада је он не познаде 
као жену. Јер како је Он, будући праведан, могао познати 
Њу, када му Она беше дата из храма Господњег не ради 
брака, већ ради чувања њенога девства под видом брака? 
Како се он могао дотаћи девице Господње која је обећала 
Богу вечно девство? Како се он могао коснути 
Свебеспрекорне Матере Господа свога и Саздатеља? А што 
се тиче Јеванђелских речи: "док не роди", треба имати на уму 
да у Светом Писму израз "док" обично означава време које 
не престаје. Јер и Давид каже: "Рече Господ Господу моме: 
сједи мени с десне стране, док положим непријатеље твоје за 
подножје ногама твојим" (Псал. 109, 1). Ове речи не значе да 
ће Господ - Син само дотле седети с десне стране Господа - 
Оца, док Он не положи непријатеље Његове за подножје 
ногама твојим" (Псал. 109, 1).  Ове речи не значе да ће  

Господ - Син само дотле седети с десне стране Господа - 
Оца, док Он не положи непријатеље Његове за подножје 
ногама његовим; него оне значе то, да ће Господ Син, и 
пошто Му непријатељи буду положени под ноге Његове, још 
славније седети као Победитељ у бесконачне векове. Слично 
томе пише се и о светом Јосифу: "не знађаше за њу док не 
роди". Ове речи значе не као да је он њу потом имао познати, 
како су то неки јеретици сматрали, што је туће Православној 
цркви, него да се по Рођењу таквога Сина који беше Бог 
оваплоћени, и после толиких чудеса која се догодише у 
време Рођења Његовог, којих Јосиф беше очевидац, овај 
благочестиви старац не само не смејаше дотаћи Ње него је и 
дубоко поштоваше као слуга госпођу своју, служећи Јој као 
Мајци Божјој са страхом и трепетом. О тој речи "док" свети 
Теофилакт пише овако: "Свето Писмо обично тако говори; 
као на пример ово о потопу: не врати се гавран у ковчег док 
не пресахну вода на земљи (1 Мојс. 8, 7), а он се и после тога 
није вратио. И Христос каже: Ја сам с вама до свршетка века 
(Мт. 28, 20). А зар по свршетку века Он неће бити с нама? 
Напротив, тада ће Он још више, у бесконачне векове, бити с 
нама. Тако се и овде каже: "док не роди", тојест: Јосиф не 
позна Пресвету Дјеву ни до Рођења, ни по Рођењу, као што 
ће Господ и у току века, и по свршетку века, бити с нама 
неодступно. Јер како се Јосиф могао коснути Пречисте Дјеве, 
пошто је сазнао о неисказаном Рођењу од Ње Спаситеља?"  

Из свега досад реченога јасно се показује да је 
Пречиста Богородица и по зачећу и по трудноћи сачувала 
беспрекорно девство. А када се исти Анђео јави Јосифу 
после Рођења Христовог у Витлејему и у Егииту, пошто се 
Јосиф већ био уверио у чистоту Маријину и о Рођењу 
Богомладенца од Духа Светога, тада Анђео не назива 
Пречисту Дјеву Марију женом његовом већ Мајком 
Рођенога, јер у Јеванђељу пише овако: А кад мудраци 
отидоше, гле анђео Господњи јави се Јосифу у сну и рече: 
устани, узми дете и матер његову, (а не жену твоју), па бежи 
у Египат (Мт. 2, 13). И опет у Египту анђео говори Јосифу: 
устани, и узми дете и матер његову и иди у земљу Израиљеву 
(Мт. 13, 21), јасно показујући тиме да он Јосифа упућиваше 
не на брак него на служење Младенцу и Матери Његовој. 
Тако дакле, Јосиф не познаде Марију као жену не само док 
Она не роди Сина свога првенца, него и после Рођења 
Богомладенца Она остаде чедна Дјева, као што о томе 
сложно сведоче сви велики Учитељи Цркве. 
          После тога изиђе заповест од ћесара Августада се 
попише сав свет; и сви иђаху да се попишу сваки у свој град. 
Пође и Јосиф из Галилеје из града Назарета у Јудеју у град 
Давидов који се зваше Витлејем, јер он беше из дома и 
племена Давидова, да се попише с Маријом, обрученом за 
њега женом, која беше трудна (Лк. 2, 1-5). Витлејем је 
малени град, недалеко од Јерусалима на југу, поред пута што 
води у планински крај, ка свештеничком граду Хеврону, где 
бејаше дом Захаријин и где Пречиста Дјева, после 
Арханђелова благовешћа, посети и поздрави Јелисавету, 
Претечину мајку. Витлејем се дакле налази на средини пута 
између Јерусалима и Хеврона, а од Назарета галилејскога 
града до Витлејема има три дана хода, и нешто више. 
Витлејем се назива градом Давидовим зато што се у њему 
родио цар Давид и у њему био помазан за цара; тамо и 
Рахила умре (1 Мојс. 35, 19); тамо се налази и гроб Давидова 
оца Јесеја. Витлејем се најпре називао Ефрата, али Јаков, 
када пасијаше тамо своја стада, назва га домом хлеба (= 
Витлејемом), провиђајући духом и предсказујући да се у том 
месту има родити "хлеб који сиђе с неба" - Христос Господ 
(Јн. 6, 51). Близу пак Витлејема, на истоку, према Давидовом 
студенцу, недалеко од кога Давид једном силно ожедне и 
рече: Ко би ми донео воде да пијем из студенца витлејемског 
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што је код врата! (2 Цар. 23, 15), налази се пећина у 
каменитој гори, на којој лежи град Витлејем. Недалеко од те 
пећине налажаше се њива Саломије, која живљаше у 
Витлејему а беше рођака и Дјеви Марији и Јосифу. И кад се 
Јосиф приближи граду, дође време да Чиста Невеста роди, и 
он стаде тражити кућу за преноћиште, где би Породиља 
могла имати удобно место себи, да би родила на свет 
Благословени плод утробе Своје. Али он не нађе стана због 
мноштва народа који беше дошао да се попише, и беше 
заузео не само општу гостионицу него и сав град. Због тога 
Јосиф и сврати у споменуту пећину, пошто им не беше места 
у гостионици, а дан је већ нагињао к вечери. Та пак пећина 
служаше као склониште за стоку. У њој Пречиста и 
Преблагословена Дјева топло се у поноћи мољаше Богу, и 
сва богомислијем налазећи се у Богу и горећи чежњом и 
љубављу к Њему, она без бола роди Господа нашега Исуса 
Христа, у двадесет пети дан месеца децембра.  

Тако и доликоваше да роди без бола Она која заче без 
супружанске насладе: "не познах насладе, рече Она, јер 
нисам у браку. А пошто Она заче чисто, тако се и породи 
Она без губљења девства, као што говори о томе свети 
Григорије Ниски: "Дјева заче, Дјева ношаше, Дјева роди, 
Дјева остаде; ниједно од догодивших се на земљи чуда није 
слично овоме". И свети Дамаскин каже: О, чуда новијег од 
свих древних чудеса! јер ко зна мајку која је родила без 
мужа?" Пресвета Дјева роди Христа без мужа, као што Адам 
произведе Еву без жене. О томе свети Златоуст говори овако: 
"Као што Адам без жене произведе жену, тако и овде Дјева 
без мужа роди Мужа, одужујући мужевима дуг за Еву. Адам 
остао цео целцат пошто му би извађено из тела ребро, и 
Дјева остаде чедна не изгубивши девство по Рођењу 
Младенца".  И зби се оно што је прасликовано у несагоривој 
купини и у Црвеном мору: "јер као што купина горећи не 
сагореваше, - пева Црква -, тако Дјева си родила, и Дјева си 
остала".  И опет: "море по преласку Израиља остаде 
непроходно; Беспрекорна, по Рођењу Емануила, остаде 
чедна". 

Тако, Увекдјева роди оваплоћеног Бога не 
повредивши Своје девство. Поред тога Она се породи без 
уобичајене помоћи и прислуживања бабице, као што сведочи 
о томе свети Атанасије Александријски, објашњавајући 
еванђелске речи: "роди сина свога првенца, и пови га, и 
метну га у јасле" (Лк. 2, 7). Он каже: "Погледај на 
тајанствено Рођење Дјеве: Она сама роди, и сама пови 
Младенца. Код мирских жена једна рађа а друга повија; код 
Пресвете пак Дјеве није тако. Она сама роди, и сама пови; 
сама безболна мати и неучена бабица, Она не допусти 
никоме да се нечистим рукама дотакне Пречистога Порода: 
сама Она послужи Рођеноме од Ње, и пови Га, и метну Га у 
јасле". Тако и свети Кипријан: "У Рођењу и после Рођења 
Дјева Божанском силом остаде дјева; Она која се породи без 
бола, не беше Јој потребна никаква услуга од стране бабице, 
него сама би породиља и служитељка Породу, и Своме 
милом Чеду указује побожно старање: милује Га, грли, љуби, 
и све то Она чини радосно, без икаквог бола, без икакве 
немоћи природе, који су природни при порођају". Тако дакле 
Она своме Божанском Породу послужи својим девојачким 
рукама, не чекајући рођаку своју старицу Саломију, по коју 
Јосиф оде да је позове да послужи Пресветој Дјеви. Али 
Саломија дође када већ све беше свршено, јер Она која роди, 
Она и послужи, носећи Младенца, повијајући Га, и мећући 
Га у јасле.  

Свети свештеномученик Зинон епископ саопштава и 
ово: када бабица дође, она не верова да је порођај био 
девствен и да није повредио девство Породиљино, и стараше 
се да истинитост тога провери на начин својствен бабичкој  

вештини. Али она одмах искуси казну за дрски поступак 
свој: јер рука која се дрзну да то провери, изненада би 
захваћена неком страховитом огњеном болешћу и сасуши се. 
Када пак она своју сасушену руку прислони на Божанског 
Младенца, рука се тог часа исцели и постаде здрава као што 
је и раније била. Тада Саломија поверова да Мати јесте 
Дјева, а Младенац - Бог.  
После тога Девствена Породиља и необична Служитељка 
Своме Породу, повивши Сладчајше чедо Своје у ланене, 
беле, чисте, танане пелене, благовремено спремљене и из 
Назарета донесене, и метнувши Га у јасле што беху у тој 
пећини, поклони Му се као Богу и Створитељу. То спомиње 
блажени Јосиф, писац канона, када се обраћа к Пречистој 
Дјеви оваким речима: Дјевице, држећи у рукама 
Оваплоћеног и Обавијеног човечјим обличјем, и 
поклањајући Му се и целивајући Га матерински, Ти Му 
говораше: Чедо преслатко, како ја овако држим Тебе који 
руком држиш сву твар? Нема сумње да се Богодјевица 
поклони до земље Рођеноме од Ње који лежаше у јаслама; и 
њих са удивљењем окружаваху невидљиво анђелски чинови, 
као што о томе сведочи Црква говорећи: Анђели окружаваху 
јасле као престо херувимски, јер пећину у којој лежи Господ 
гледаху као небо. А уз јасле беху привезани во и магарац, да 
се испуни Писмо: Во познаје господара свога и магарац јасле 
господара свога (Ис. 1, 3). А тај во и магарац беху доведени 
Јосифом из Назарета. Магарац би доведен због бремените 
Дјеве, да би је носио на себи за време пута; а вола доведе 
Јосиф да га прода, и тако исплати дужни данак цару и себи 
купи све што је потребно. Стојећи за јаслима, обе те 
бесловесне животиње својом паром загреваху Младенца у то 
зимско време, и на тај начин служаху своме Господару и 
Творцу. А и Јосиф се поклони и Рођеноме и Оној која је 
родила,  јер тада познаде он да Рођено од Ње јесте од Духа 
Светога. О томе свети Атанасије каже ово: "Заиста Јосиф не 
знађаше Њу док Она не роли Сина свога првенца; све док 
Дјева ношаше у утроби својој зачето, Јосиф Је не знађаше, не 
знађаше шта је у Њој, шта се у Њој збива. А када Она роди, 
тада он познаде: тада познаде Јосиф Дјеву, каква бејаше сила 
у Њој, и шта се Она удостоји постати, тада познаде он 
видевши Дјеву где доји и у исто време чува своје девство 
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неприкосновеним, тада познаде он када Дјева роди, али не 
искуси оно што је својствено породиљама, тада познаде он 
да Несециви Камен даде силу Духовном Камену, тада 
познаде Јосиф да се на њу односе речи пророка Исаије:”Ето, 
девојка ће затруднети“. (Ис. 7, 14). Ове речи светог 
Атанасија потврђују, да је у то време Јосиф познао силу 
тајне, и познавши, поклонио се са страхом и радошћу, 
благодарећи оваплоћеног Бога што га је удостоио да буде 
очевидац и служитељ ове тајне. 
          Што се тиче дана и који се збило Рођење Христово, 
многи поуздани писци тврде да је то било у ноћи измешу 
суботе и недеље. То се слаже и са Шестим васељенским 
сабором, који објашњава да се недеља слави и због тога што 
се Господ Исус Христос родио на тај дан: „Јер у тај дан 
Господ створи светлост, у тај дан Господ благоизволе родити 
се, у тај дан Он прими крштење на Јордану од Јована, у тај 
дан  сам премилостиви Искупитељ људског рода васкрсе из 
мртвих ради нашег спасења, у тај дан Он изли Духа Светога 
на Своје ученике“. Као што се тачно зна, Господ Исус 
Христос заче се у девичанској утроби на Благовести у петак 
и у петак и пострада; тако се Он у недељу роди и у недељу и 
васкрсе. Заиста је доликовало Христу да се роди у недељу, на 
дан када рече Бог: „Нека буде светлост“ и у који „би 
светлост“ (1. Мој. 1,3). У тај исти дан, требао је и Он, Вечна 
Светлост, засија свету. Да се Христос требао родити ноћу и у 
који час ноћи, пророчки је предсказано у књизи Премудрости 
Соломонове, где се каже: „Јер када кротка тишина зали све, и 
ноћ у свом току достиже средину, сиђе с Неба од Царских 
престола Свемогућа Реч Твоја Господе, као страшни ратник 
на средину пропале земље. (Прем. Сол. 18, 14 - 15).  
          Догодише се и многа чуда по васељени у време 
Христовог Рођења. Најдивније од свих чуда беше оно 
описано у светом Јеванђељу, када се анђели са песмом 
спустише са неба и показаше људима, а то се догодило 
овако. Према оној пећини у којој се родио Христос, по 
сведочењу блаженог Јеронима, налази се врло висока кула 
звана Адер, у којој су живели пастири. Тамо, те ноћи, троица 
њих беху будни и чаваху стадо; и гле, врховни међу 
Небеским Силама, анђео, за кога свети Кипријам мисли да је 
свети благовесник Гаврил, јави се њима у великом сјају, 
блистајући небеском славом, којом и њих обасја. Видевши 
га, они се веома уплашише. Но, појављени анђео, наредивши 
им да одбаце страх и да се не плаше, објави им радост која је 
рођењем Спаситељевим дошла целом свету. Притом, он имм 
указа на знак истинитости своје благовести, рекавши им: 
„наћи ћете дете повијено где лежи у јаслама“. (Лк. 2, 12). Док 
има анђео то говораше, одједном се чу појање мноштва 
небеских војника који слављаху Бога и певаху:“Слава на 
висини Богу и на земљи мир, међу људима добра воља“. (Лк. 
2, 13 - 14). После тог јављања анђела и певања небеских 
војника, пастири се посаветоваше и хитно одоше до 
Витлејема да виде да ли је истина то што им је анђео објавио.  
Када дођоше, они нађоше Дете у јаслама, Пресвету Дјеву 
Богородицу и Јосифа, њеног заручника. Поверовавши чврсто 
да је то Христос, обећани Месија, који је дошао да спасе 
људски род, они му се поклонише и испричаше све што су 
видели и чули и што им је речено о овом Детету. И сви  који 
чуше дивише се томе што им казаше пастири, а нарочито 
Пречиста Богородица Марија, све речи ове чуваше и слагаше 
их у срцу свом. И вратише се пастири славећи и хвалећи 
Бога. ( Лк. 2, 15 - 20). 
          Тако се догодило рођење Господа нашег Исуса Христа, 
коме нека је слава у све векове! 

ПРИЧА О ТРИ МУДРАЦА 

  

Када се Исус роди у Витлејему Јудејскоме у дане 
Ирода цара, гле дођоше мудраци од истока (Мт. 2, 1), - не из 
једне одређене источне земље него из разних земаља, као 
што се то види из дела светих Отаца, који на разне начине 
говоре о томе. Неки од светих Отаца мисле да су мудраци 
били из Персије. Тако мисле: свети Златоуст, свети Кирил 
Александријски, блажени Теофилакт и други; а тако мисле 
због тога што је у то време тамо била врло развијена наука 
звездочитача,  и тамо нико није могао постати владар док 
претходно не изучи ту науку. Други пак од Отаца сматрају да 
су мудраци били из Арабије. Тако сматрају свети мученик 
Јустин Философ, свети Кипријан, свети Епифаније. Они тако 
сматрају због тога што је та земља била веома богата златом, 
тамјаном и измирном. Неки свети Оци мисле да су мудраци 
дошли из Етиопије, јер је отуда дошла некада царица Савска, 
то јест етиопска, у Јерусалим, да чује премудрост 
Соломонову (3 Цар. 10, 1-13), што је, по тумачењу блаженог 
Јеронима, било праобраз овог доласка мудраца к духовном 
Соломону - Христу, који је Божија премудрост, а и пророк 
Давид говори: Етиопија ће пружити руке своје к Богу (Псал. 
67, 32). 

Уосталом, све споменуте земље су на истоку и 
граниче једна с другом; оне изобилују златом, тамјаном и 
мирисима; у свима се њима веома неговало чаробњаштво и 
звездочитатељство; притом мудрацима у тим земљама није 
било непознато Валаамово пророштво о звезди која је имала 
засијати, а које се пророштво предавало из рода у род усмено 
и писмено. Може се сматрати као највероватније ово: један је 
од мудраца био из Персије други из Арабије, а трећи из 
Етиопије. О томе имамо указање у пророштву Давидовом, 
где је речено: Цареви Тарсиски и острвљани донеће даре, 
цареви Арабијски и Савски даће данак (Псал. 71, 10). Ово је 
цар Давид предсказао, како претпостављају тумачи Светога 
Писма, о мудрацима који су имали доћи ка Христу с 
даровима. Речи Давидове: "цареви Тарсиски" означавају 
"прекоморске", јер Тарсис означава "море", те тако под тим 
треба разумети Персију, земљу "за морем". Речи пак: "цареви 
Арабијски" јасно указују на Арабију. А реч "Савски" указује 
на Етиопију, у којој је град Сава престоница. Тако дакле ова 
три мудраца  беху из Персије, Арабије и Етиопије. 

Ови се мудраци називају волси не у том смислу да се 
они баве демонским враџбинама, магијом и злотворним 
чинима, заклињањима и бајањима, већ зато што је код 
Арабљана, Сиријаца, Персијанаца, Етиопљана и других 
источних народа био обичај своје мудраце и звездочитаче 
називати волсима = магима. И ова три мудраца - волха не 
беху дакле из средине врачара већ из средине најмудријих 
звездочитача и филозофа. Они се називају и цареви, не у 
смислу великих царева који имају под својом влашћу многе 
земље, већ као они који су добили од њих власт у своме 
граду или у одређеној кнежевини. Само Свето Писмо назива 
поглаваре појединих градова царевима, као што се то види из 
четрнаесте главе Прве књиге Мојсијеве. Из којих пак градова 
беху ова три цара, нема поузданих података; само се то зна, 
да су из источних земаља, да их је било тројица, према броју 
три донесена дара: злата, тамјана и измирне. Мада је сваки 
од њих ишао из своје земље, но вођени једном звездом, они 
се, по Божјем промислу састадоше путем, па сазнавши 
намеру један другога наставише пут заједно идући за 
звездом, о којој некада предсказа преславни звездочитач 
Валаам рекавши: Изаћи ће звезда из Јакова и устаће човек из 
Израиља (4 Мојс. 24, 17). А каква је то звезда била? Свети 
Златоуст и Теофилакт тврде да то није била звезда из броја  
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небеских видљивих звезда већ нека Божанска и 
анђелска сила која се јавила уместо звезде. Јер све звезде 
постоје од почетка стварања света, а ова се звезда појавила 
на крају векова, при оваплоћењу Бога Речи. Све звезде имају 
своје место на небу, а ова се звезда видела у ваздуху; све 
звезде обично се крећу од истока на запад, а ова се звезда 
необично кретала од истока на југ у правцу Јерусалима; све 
звезде сијају само ноћу, а ова звезда је и дању сијала слично 
сунцу, неупоредиво превазилазећи небеске звезде и сијањем 
и величином; све звезде са осталим светилима стално су у 
покрету, а ова звезда некада иђаше а некада стајаше, као што 
блажени Теофилакт вели: "Када иђаху мудраци, иђаше и 
звезда; а када се они одмараху, и она стајаше". 
О времену пак појаве те звезде, разни тумачи разно мисле. 
Једни кажу да се она појавила у саму ноћ и у сами час 
Спаситељевог Рођења од Дјеве. Али свакако није тако, јер 
ако се звезда појавила у то време, како су онда мудраци из 
такве даљине могли стићи до Јерусалима у тако кратком 
року? Јосиф је, по истеку четрдесет дана после Рођења 
Богомладенца и по законском очишћењу у храму, одмах, не 
задржавајући се у својој кући у Назарету, узевши само што је 
најпотребније за пут, хитно кренуо у Египат. Мада неки и 
говоре да су ти мудраци употребили брзе коње, хитро 
превалили свој пут, и у тринаести дан по Рођењу Христовом 
стигли у Витлејем. Али то је невероватно. Јер, пре свега, они 
су били цареви а не брзоходци, и путовали с даровима и са 
многим слугама, као што доликује царском звању и части, а 
исто тако и са теглећом живином и стварима потребним за 
путовање. Како је онда било могуће да они за тринаест дана 
стигну до Витлејема из Персије, Арабије и Етиопије? Поред 
тога они су били задржани неко време у Јерусалиму од 
Ирода, док Ирод није сабрао све главаре свештеничке и 
књижевнике и они разјаснили да се Христос има родити у 
Витлејему Јудејскоме. Други тумачи, међу њима и свети 
Епифаније, кажу да се звезда појавила у часу Рођења 
Христова, али да су мудраци дошли на поклоњење после две 
године и затекли Христа као двогодишње Дете. Ово је 
мишљење засновано на томе што је Ирод наредио, да се 
побију сва деца од две године и наниже, по времену које је 
добро дознао од мудраца. Но за ово мишљење свети 
Теофилакт каже да је очигледно нетачно, јер васцела Црква 
засигурно зна да су се ти мудраци поклонили Христу у 
Витлејему, када се Христос налазио још у пећини. После две 
године од рођења, Христос се не само да није налазио у 
Витлејему него ни у Палестини, већ у Египту. По 
сведочанству светога Луке, после очишћења у четрдесети 
дан у храму где је старац Симеон срео Господа и извршено 
све по закону Господњем, свети Јосиф и Пречиста Дјева са 
Детенцетом одмах се вратише у Галилеју а не у Јудеју, у свој 
град Назарет а не у Витлејем и из Назарета, по наређењу 
Анђела, отпутоваше у Египат. Како су онда мудраци могли, 
после две године наћи Христа у Витлејему?  
          Древни пак грчки историчар Никифор каже, да се 
звезда појавила на истоку пре Рођења Христова на две 
године, и да су мудраци путовали до Јерусалима две године, 
те тако стигли у сами час Рођења. Наизглед, и овај се 
историчар слаже с оним што пише у Јеванђељу о покољу 
деце од две године и наниже. али и ово мишљење није 
веродостојно Каква би то нужда натерала те мудраце да две 
године путују из источних земаља, када се отуда може за два 
или три месеца доћи до Јерусалима? Нека су они, као цареви, 
путовали споро и дуго, но и у том случају они нису могли 
пробавити на путу више од шест или седам месеци, јер 
источне земље, као Персија, Арабија и Етиопија, нису 
толико далеко од Јерусалима, да би путовање могло трајати 
две године.  

Које би мишљење о времену појаве звезде било 
најверодостојније? Сматрам, мишљење светог Јована 
Златоуста и светог Теофилакта. Ови учитељи говоре овако: 
"Звезда се јави мудрацима пре Рођења Христовог. Пошто су 
имали провести много времена на путу, зато им се звезда 
јави дуго времена пре Рођења Спаситељевог, да би они 
могли благовремено стићи у Витлејем и поклонити се 
Христу док је још био у повоју". 

Обратимо пажњу на то да ови свети Учитељи не 
одређују тој звезди двогодишње време, већ само кажу: "дуго 
времена пре", као говорећи: "неколико месеци пре". На 
основу таквог тумачења ових светих Учитеља, можемо 
извести овакав побожан закључак: звезда се појавила на 
истоку у онај сами дан и час, у који благовешћу Архангела и 
силаском Светога Духа Бог Логос постаде тело, зачевши се у 
пречистој утроби девичанској. Тако дакле, на девет месеци 
пре Рођења Христовог, на сам дан Благовести мудраци су 
угледали звезду на истоку, и спочетка се у недоумици 
чудили и размишљали каква ли је то звезда. Није ли она неки 
метеор који блесне у ваздуху, и предсказује неку несрећу? 
Да, у самој ствари та звезда је предсказивала у тим земљама 
несрећу за душеубицу ђавола, наиме: слом идола, изгнање 
демона, а грануће светлости свете вере. Потом схвативши да 
то није нека случајна звезда него има неку Божанску силу, 
мудраци се опоменуше древног пророштва Валаамовог, и 
предсказања Еритрејске сибиле да ће се у Израиљу родити 
Господ и Цар васељене. Они закључише да ово и јесте 
Његова звезда, одавно предсказана. 

Поверовавши чврсто да је то несумњиво тако, 
мудраци се потпуно спремише за пут, па кренуше из својих 
земаља. И путем се, као што је речено, сретоше и заједно 
продужише пут једнодушно. Међутим стаде истицати 
деветомесечни рок од појаве звезде, и приближаваше се час 
Рођења Христова, а они се приближише пределима 
Палестинским, и најзад стигоше у престоницу Јудеје 
Јерусалим, и то на сам дан Рођења Христова. А када се 
примицаху к Јерусалиму, звезда која их вођаше, одједном се 
сакри и нестаде.  Да је та звезда засијала и у Јерусалиму, 
народ би је без сумње угледао и пошао за њом заједно са 
мудрацима ка Христу. Тада би и Ирод и завидљиве јеврејске 
старешине синагоге дознали где се налази рођени Христос, и 
превремено би Га убили из зависти. Но Божји промисао, који 
на најбољи начин устројава наше спасење, нареди звезди да 
се сакрије, прво због тога да они који траже душу Детета не 
би дознали где се налази пећина, а друго зато што су очи 
злоћудног Јеврејског народа биле недостојне видети чудесну 
звезду и треће, да испита веру њихову, да ли ће поверовати 
речима тих мудраца који благовесте долазак Месијин, и да 
ли ће зажелети да познају Христа, Спаситеља света, а ако не 
желе, онда нека им то буде на већу осуду. О томе блажени 
Теофилакт расуђује овако: Ради чега дођоше мудраци? На 
осуду Јеврејима, јер када мудраци, будући незнабошци, 
повероваше, какав онда изговор могу дати Јевреји? Мудраци 
дођоше из тако далеких земаља да се поклоне Христу, а 
Јевреји, имајући Га у својој средини, гоњаху Га". 

Када мудраци уђоше у престони град Јерусалим, они 
питаху о новорођеном Цару: Где је цар Јудејски што се 
роди? Јер видесмо звезду његову на истоку и дођосмо да му 
се поклонимо (Мт. 2, 2). И ова нова вест одмах удиви народ, 
а смути цара Ирода и све старешине јерусалимске. Цар 
сабравши све поглаваре свештеничке и књижевнике 
народне, питаше их: где ће се родити Христос (Мт. 2, 4), јер 
он се уплаши да му се не одузме царство, и размишљаше 
како би убио новорођеног Цара. Дознавши да се Христос 
има родити у Витлејему, он дозва мудраце и сазнаде од њих 
о времену кад се појавила звезда.  
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Затим прикривши превару, а имајући мисао 
неправедну и намеру злу, рече мудрацима лукаво: Идите и 
испитајте тачно о детету, па када га нађете, јавите ми, да и ја 
дођем да му се поклоним (Мт. 2, 8). 

Када мудраци отидоше из Јерусалима, одмах се 
појави звезда, која их је водила и пође пред њима, а они се 
веома обрадоваше њеном поновном јављању. И иђаше пред 
њима док их не доведе у Вилтејем до пећине и стаде одозго 
где беше Дете. Над тим обиталиштем где се налазише Дете, 
заустави се звезда, то јест она сиђе с висине доле и 
приближи се земљи, јер би иначе немогуће било распознати 
над којим то местом она стоји, да се није спустила ниже. 
Тако расуђује и блажени Теофилакт, следећи светом 
Златоусту: "То беше необично знамење, јер звезда сиђе с 
висине, и спустивши се ка земљи показа мудрацима место. 
Да је она остала на висини, како би онда они могли дознати 
оно посебно место где се налазио Христос? Свака звезда има 
под својом светлошћу многа места; и као што ти често 
видиш месец изнад своје куће, тако и мени изгледа да се он 
налази и сија изнад моје куће; и свима се тако чини као да 
само изнад њих стоји месец, или каква било звезда. Тако и 
ова звезда не би могла јасно показати Христа да се није 
спустила и стала изнад главе Детенцета". 

 

 БОЖИЋ 

А кад се наврши време посла Бог Сина Свог 
Јединородног (Гал. 4, 4), да спасе род људски. И кад се 
испуни девет месеци од благовести, коју јави архангел 
Гаврил Пресветој Дјеви у Назарету говорећи: Радуј се, 
благодатна! ... ево зачећеш и родићеш Сина (Лк. 1, 28. 31), - 
у то време изиђе заповест од кесара Августа, да се попише 
сав народ у царевини римској. Сходно тој заповести требаше 
свако да иде у свој град и тамо се упише. Зато Јосиф 
Праведни дође с Пресветом Дјевом у Витлејем, град 
Давидов, јер обоје беху од царског колена Давидова. Па како 
се у тај малени град слеже много народа ради пописа, не 
могоше Јосиф и Марија наћи смештај ни у једној кући, због 
чега се склонише у једну пастирску пећину, где пастири  
затвараху своје овце. У тој пећини, а у ноћи између суботе и 
недеље, 25. децембра роди Пресвета Дјева Спаситеља света, 
Господа Исуса Христа. И родивши Га без бола, као што Га је 
и зачела без греха, од Духа Светога а не од човека, она Га 
сама пови у ланене пелене, поклони Му се као Богу, и 
положи Га у јасле. Потом приђе и праведни Јосиф, и он Му 
се поклони као божанском плоду девичанске утробе. Тада 
дођоше и пастири из поља, упућени од анђела Божјег, и 
поклонише Му се као Месији и Спаситељу. И чуше пастири 
мноштво анђела Божјих где поју: Слава на висини Богу и на 
земљи мир, међу људима добра воља (Лк. 2, 14). У то време 
стигоше и три мудраца с Истока вођени чудесном звездом, с 
даровима својим: златом, ливаном и измирном, и поклонише 
Му се, као Цару над царевима, и дариваше Га даровима 
својим (Мт. 2, 11). 

Тако дође у свет Онај, чији долазак би проречен од 
пророка, роди се онако како би проречено: од Пречисте 
Дјеве, у граду Витлејему, од колена Давидова по телу, у 
време када више не беше у Јерусалиму цара од рода Јудина, 
него цароваше туђин Ирод. После многих Својих праобраза 
и наговештења, изасланика и весника, пророка и праведника, 
мудраца и царева, најзад се јави Он, Господар свега и Цар 
над царевима, да изврши дело спасења људског, које не 
могаху извршити слуге Његове: ни анђели, ни људи, нити ма 
које друго створење. Јер је требало спасти људе од греха, 
смрти и ђавола. А само је Бог јачи од ђавола и његових 
главних злотворних сила: греха и смрти. То спасење је  

извршио оваплоћени Бог – Богочовек Исус Христос, који у 
Богочовечанском телу Свом - Цркви и спасава људе од 
греха, смрти и ђавола, спасава их светим божанским Тајнама 
и светим јеванђелским врлинама.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ КУД - а АВАЛА У ПРОТЕКЛОЈ 
2023. ГОДИНИ 

          Културно Уметничко Друштво (КУД) Авала имало је 
успешну и веселу 2023 годину; много наступа, дружења, игре 
и песме. У овој години чланство КУД Авала се повећало за 
две групе, оформили смо трећу групу, и групу рекреативаца. 
Cадa наш КУД има 4 дечија ансамбла: Пилићи, Трећи, Други 
и Први ансамбл, као и групу Рекреативци, што cвe укупно 
чини 80 чланова.  
          Активности у 2023 смо започели у јануару за Бадње 
вече где смо након вечерњег богослужења и освећења 
Бадњака, учествовали у подели пакетића свој деци у нашој 
заједници. Такође у јануару, КУД Авала је био кум на слави 
школе “Свети Сава” где смо организовали свечани ручак и 
извели неколико наших кореографија. 
          На позив Српско Културно Уметничког Друштва 
“Опленац”, у марту наш први ансамбл је наступао на 
њиховом пролећном концерту у Торонту. 
          Почетком априла смо заједно са Колом Српских 
Сестара, школом “Свети Сава” и Библиотеком “Стеван 
Јорговић” учествовали у прослави Лазареве Суботе - Врбица 
где су д еца фарбала ускршња јаја и учила о традицији и 
обичајима везаним за прославу овог дана. Такође у aприлу, 
КУД Авала је организовао традициoналну пролећну 
Фолклоријаду на којој су још учествовали Ансамбл 
Народних Игара и Песама "АНИП-ВЕЗ" из Хамилтона и 
Српско Културно Уметничко Друштво “Опленац” из 
Торонта.  
          У мају, КУД Авала је организовао велико путовање у 
Вашингтон ДЦ, где смо посетили цркву “Свети Лука” и 
играли на њиховом Српском фестивалу. Ишли су Први и 
Други ансамбл, 24 играча и 21 родитељ. Било је то 
незабoравно путовање.  
          Као сваке године, тако и ове, активно смо учествовали 
у прослави славе наше цркве у јуну. Сви наши ансамбли су 
наступали и тако обележили овај важан догађај.  

 

ЧЛАНИЦЕ КОЛА СРПСКИХ СЕСТАРА 

МАЛА ГОСПОЈИНА  
НА ЧЕЛУ СА ПРЕДСЕДНИЦОМ  

МИЛИНОМ ЗДЈЕЛАРИЋ, 
СВИМ СРБИМА У МОНТРЕАЛУ И ШИРЕ 

ЧЕСТИТАЈУ ПРАЗНИК ХРИСТОВОГ 
РОЂЕЊА И ЖЕЛЕ СРЕЋНУ НОВУ 2024. 

ГОДИНУ 

  

МИР БОЖИЈИ - ХРИСТОС СЕ РОДИ! 
ЗАИСТА СЕ РОДИ! 

  

СРЕЋНА НОВА 2024. ГОДИНА! 
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           Током лета наше активноcти су умањене и већина 
чланова је на заслуженом одмору. Нове активности су почеле 
срeдином августа када су родитељи и игрaчи из Првог 
ансамбла организовали летњи пикник где је служен посни 
ручак. Крајем августа су почеле пробе и приреме за 
традиционални фестивал “Српски дани” где су наступали 
Први и Други ансамбл. Родитељи су помагали у прављењу 
колача.  
          У септембру је почео упис нових чланова и почетак 
нове фолклорне сезоне. 
          У новембру, родитељи и играчи КУД Авала су заједно 
са Колом Српских Сестара организовали традиционални 
“Баке Сале” и учествовали у припреми и продаји колача. 
Исто тако у новембру, смо организовали и Јесењу 
фолклоријаду на којој су нам гости били: Српско Културно 
Уметничко Друштво “Опленац” из Торонта, Академија 
Српске Народне Игре “Мирослав Бата Марчетић” и 
Фолклорна Група “Божур” из Oтaвe. 
          Почетком децембра, други ансамбл је путовао у Оквил 
и наступао на Фестивалу фолклора код групе Ансамбл 
Народних Игара и Песама "АНИП-ВЕЗ". 

Јела Јовић 

Председница КУД - а Авала 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ БИБЛИОТЕКЕ „СТЕВАН 
ЈОРГОВИЋ“ 

Библиотека „Стеван Јорговић“ успешно је пословала 
и у 2023. години. Радно време библиотеке је недељом од 
11:30 до 13:00 часова, уз напомену да ће библиотека бити 
затворена за време празника, почев од 18. децембра до 20. 
јануара 2024. У библиотеци волонтирају: Анђела Спасојевић, 
Емили Захировић, Јесенка Ђурђевић-Јелић, Љиљана 
Петровић, Николина Тишма и Тара Јотановић.  

Захваљујући донацијама (Facebook fundraiser 2021) у 
марту месецу је купљен нови лаптоп, на који је уз помоћ 
програмера Милоша Вујичића успешно пребачен 
библиотечки систем са базом података. Тренутно, фонд 
библиотеке броји нешто више од 3600 књига.   

На позив школе „Свети Сава“, а у сарадњи са КСС и 
КУД-ом „Авала“, 8. априла смо учествовали на прослави 
Лазареве суботе – Врбице на којој су деца правила украсе за 
славски колач, фарбала ускршња јаја и учила о традицији и 
обичајима везаним за овај дан.  

Фестивал „Српски дани“ организован 2. септембра 
је био прилика да наградимо највредније читаоце и оне који 
помажу и подржавају рад библиотеке. Награда за најмлађе 
читаоце носи назив „Од читања се расте“. У овој категорији 
награђени су Стефан, Ана и Николина Тишма. У категорији 
одраслих, добитнице су Тина Диамант и Јела Јовић. За  

подршку у раду библиотеке награда је додељена Милошу 
Вујичићу за помоћ у одржавању библиотечког система. 
Специјално признање, за дугогодишњу подршку у раду 
библиотеке, је додељено свештенику Ђорђу Цимеши. Сви 
награђени добили су захвалнице и књиге. 

27. септембра 2023. делегација Владе Републике 
Србије, коју су Стефан Баџа (специјални саветник у 
кабинету премијерке) и Јован Милић (саветник министарке 
науке), сачињена од директора научних институција (у 
области дигитализације, вештачке интелигенције, 
информационих технологија), као и Његова екселенција 
Дејан Ралевић, амбасадор Републике Србије у Канади, је 
посетила ЦШО „Свете Тројице“ у Монтреалу. Делегација је 
боравила у Монтреалу због учешћа на Конференцији о 
вештачкој интелигенцији. После обиласка цркве и историјата 
ЦШО који је дао свештеник парохије, отац Ђорђе Цимеша, 
делегација је посетила библиотеку „Стеван Јорговић“ и 
школу „Свети Сава“ где су их Мила Божић-Еркић, 
библиотекарка и  др Марија Ђекић-Иванковић, председница 
културно-просветног одбора, упознале са радом ових 
подорганизација. Потом су се састали са младима. Била је 
ово јединствена прилика да наши студенти разговарају са 
представницима српске власти о животу, раду, школовању у 
Квебеку/Канади, начину и могућностима студирања, односу 
са матицом, могућностима повратка у Србију и сл. 

Недељу дана након ове посете, на иницијативу 
Јована Милића, саветника министарке науке, отац Ђорђе 
Цимеша, Марија Ђекић-Иванковић и Мила Божић-Еркић 
присуствовали су онлајн састанку где се дискутовало о 
даљим видовима сарадње.  

28. октобра у сарадњи са Пеђом Јовандићем 
успешно смо организовали поетско-боемско вече посвећено 
Душку Радовићу и Душку Трифуновићу. Било је ово једно од 
најуспешнијих вечери које смо до сада организовали и 
захваљујемо се свима који су било учешћем у програму, 
било у припреми хране или донацијама помогли у 
реализацији. Током ове вечери прикупљено је и 
рачуноводству предато $1,100.  

10. децембра заказан је састанак са Кристином Роз 
Папагианис (Christina-Rose Papagiannis) која ради на 
оснивању Библиотеке на грчком језику на Мекгил 
универзитету (McGill University - Faculty of Arts), а која је од 
нас тражила смернице за осниванје библиотеке на грчком 
језику по узору на нашу библиотеку.  

Успешна сарадња са Народном библиотеком Србије 
и Министарством спољних послова Републике Србије је 
настављена и можемо се похвалити да у библиотеци имамо 
неке од најпопуларнијих књига из српских библиотека.  
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Као резултат програма „Језиковање“, на коме су три 
године заједнички радиле школа „Свети Сава“ и библиотека 
„Стеван Јорговић“ настаће изложба о знаменитим 
личностима српског порекла. Много труда и рада уложено је 
у садржај и дизајн ове изложбе која ће представити Светог 
Саву, Вука Стефановића-Караџића, Марка Краљевића, 
Милеву Марић-Ајнштајн, Десанку Максимовић, Јована 
Јовановића Змаја, Николу Теслу, Милутина Миланковића, 
Иву Андрића, Надежду Петровић, Михајла Пупина, Стевана 
Стојановића-Мокрањца, Новака Ђоковића и Немању 
Радуловића. Све знамените личности биће представљене на 
три језика, српском, француском и енглеском и изложба ће 
бити међународног карактера. 

 Наш фокус у 2024. години поред изложбе о 
знаменитим личностима српког порекла биће и организација 
прославе поводом 70 година од оснивања ЦШО „Света 
Тројица“. 

У години за нама привели смо крају уређење 
простора на галерији цркве. Овај простор који делимо са 
осталим подорганизацијама ЦШО искористили смо да у 
њега одложимо књиге, али и да направимо простор који ће 
сви моћи да користе и у коме ће се осећати дух домаћинске, 
грађанске Србије. Захваљујемо свима који су дали свој 
допринос, а посебно Марији Ђекић-Иванковић, Десанки 
Ковачини, Пеђи Јовандићу, Драгу Јотановићу, Ивани Ђого, 
Милини Здјеларић, и Михајлу (Michel) Еркићу. 

 

 

 

 

 

 

 

На крају, посебна захвалност нашем драгом 
свештенику Ђорђу, за подршку у раду библиотеке, али и за 
све што је учинио за нашу заједницу. Иза сваког од нас, на 
крају остају наша дела, а иза нашег оца Ђорђа остаје 
заједница која је за време његовог мандата расла и 
напредовала. Памтићемо његову мудрост, смиреност, 
правичност и трудити се да останемо на правом духовном 
путу. Нека Господ Бог благослови, чува и одржи нашег оца 
Ђорђа у његовом светом позиву. 
Срећни и благословени празници. 
 

Мила Божић-Еркић, библиотекарка 

 

 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ГРАЂЕВИНСКОГ 
ОДБОРА У 2023. ГОДИНИ 

          У овој години,као и претходне, грађевински одбор је 
радио на планирању,процени и  извођењу неопходних радова 
текућег и дугорочног одржавања Храма и парохијског дома. 
Приоритет је ипак дат извођењу радова. Поред редовног 
одржавања црквене инфраструктуре, потребно је поменути 
веће радове којима се овај одбор бавио. Међутим, пре него 
што наведемо списак радова,  желели би да се захвалимо 

  

свим волонтерим и приложницима који својим како 
добровољним радом, временом тако и материјалном помоћу 
доприносе одржавању и уређењу нашег светог Храма и 
његове околице.   
          Од већих радова и акција у којима је учествовао 
Грађевински одбор, потребно је поменути куповину новог 
намештаја за наш Храм. Овом куповином наш Храм биће 
улепшан са новим певницама, целиваоницама за иконе, 
Христовим гробом, који се користи на богослужењима на 
Велики Петак и Велику Суботу, новим обредним столом и 
постољем за читање светог Јеванђеља на светим 
богослужењима. Намештај је израђен у Србији, урађен је у 
дуборезу и израђен је од храстовог дрвета. Трудили смо се да 
нови намештај буде у тону са иконостасом у нашој цркви. 
Намештај је допремљен у Монтреал и требао би да уђе у 
употребу до Божића.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Следеће на чему се ради, јесу припреме за уградњу лифта, 
који ће бити помоћ старијим особама и особама са 
инвалидитетом. До сада смо добили све потребне дозволе и 
нацрте, тако да се почетак радова на инсталацији лифта 
планира на пролеће 2024. године.    
          Велики радови обављају се у црквеној сали, тј. у 
црквеној кухињи и тоалетима. До сада су промењене 
водоводне цеви, комплетно је порушен мушки тоалет, а у 
плану је комплетна обнова и мушког и женског тоалета.   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          На крају, желели би да вас све позовемо, драга браћо и 
сестре, да се придружите и да помогнете, како добровољним 
радом тако и вашим прилозима на одржавању нашег светог 
Храма, који је заједничка кућа свих нас овде у туђини, јер 
само тако ће овај Храм наставити да постоји и врши своју 
мисију. Мир Божији, Христос се роди! 
 

УО ЦШО Свете Тројице, Монтреал  
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БОЖИЋ 

 

То је најлепши празник 

Који се на земљи догоди, 
А како и не би био, 

Тада се Христос роди. 
 

Било је и других празника, 
Оних из ране младости, 

Али су божићни дани 

Наше највеће радости. 
 

Сећам се очевог лика 

Док Бадњак у кућу уноси, 
Сви му са житом из сита 

Сипамо радост по коси. 
 

Весело тече Бадње вече, 
И зори у сусрет хрли,  

Тек што смо први сан уснули 

Већ нас божићно јутро грли. 
 

Мајка чесницу меси 

И у њу новчић ставља 

Богу се молећи тихо 

Да буде среће и здравља. 
 

Слама по кући посута, 
Топло је, Бадњаци греју, 

Напољу као у бајци 

Сребрне пахуље веју. 
 

Пламте јутарње свеће, 
Мирис тамјана годи, 

Љубе нас отац и мајка 

И кажу: “Христос се роди!” 

 

ОЈ БАДЊАЧЕ 

 

Ој бадњаче, бадњаче, 
Ти наш стари рођаче,  
Добро си нам дошао  

И у кућу ушао, 
Мили српски бадњаче,  
Ти наш стари рођаче. 

Бадњаче, бадњаче,  
Рођаче, рођаче. 

 

Доносиш нам много среће, 
Сваког добра пуне вреће. 

Ти нам Христа објављујеш, 
Њега славиш и казујеш; 
Мили српски бадњаче, 
Ти наш стари рођаче. 

Бадњаче, бадњаче, 
Рођаче, рођаче. 

 

Кол’ко, кол’ко варница, 
Тол’ко, тол’ко срећица, 

И толико оваца, и толико јагањаца, 
Мили српски бадњаче, 
Ти наш стари рођаче. 

Бадњаче, бадњаче, 
Рођаче, рођаче. 

 

Христос нам се родио, 
У пећину спустио,  

Да свуд љубав посије, 
И озебле огрије; 

Мили српски бадњаче,  
Ти наш стари рођаче. 

Бадњаче, бадњаче, 
Рођаче, рођаче. 
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ПРИЛОЗИ, ТАС, ДОНАЦИЈЕ ЗА ЦРКВУ,  ДОНАЦИЈЕ ЗА ГРАЂЕВИНСКИ ФОНД, ДОНАЦИЈЕ ЗА ЗДРАВЉЕ 

ЗА ПЕРИОД ОД 01. ДЕЦЕМБРА 2022. ДО 30. НОВЕМБРА 2023. ГОДИНЕ 

Анџић Зоран                                      40.00 

Антуновић Голуб                            200.00 

Антуновић Јован и Сандра            150.00 

Арсић Франсоаз                            1853.85 

Бабић Филип                                   200.00 

Бакић Петра                                     175.00 

Балаћ Александра                             40.00 

Бараћ Бранко                                   100.00 

Бартула Борис                                   40.00 

Бартула Наташа                                 80.00 

Благојевић Трефалт Бранка             50.00 

Благојевић Анђелка                          75.00 

Благојевић Драгутин                      460.00 

Благојевић Лука                              100.00 

Благојевић Мирјана                        175.00 

Благојевић Момчило                      115.00 

Благојевић Саво                              100.00 

Богдан Тихомир                              550.00 

Бојић Ненад                                     100.00 

Бојић Слободан                               100.00 

Бојовић Миодраг                             815.00 

Бошковић Светозар                        210.00 

Божић Миодраг                               470.00 

Божић - Еркић Мила                       160.00 

Братић Јанко                                      60.00 

Брковић Милан                                 25.00 

Брковић Радојка                                  5.00 

Bubic Dr. Franc                              1500.00 

Будимир Исидора                           100.00 

Буторац - Банићевић Мирјана         95.00 

Ћерамић Рада                                    50.00 

Цимеша о. Ђорђе                          1400.00 

Ћирић Сабрина                                 40.00 

Ћирковић Стефан                             60.00 

Чојановић Јелена                             200.00 

Чојановић Милош                           120.00 

Ћурчић Михаило                            625.00 

Цветковић Никола                          150.00 

Цветковић Перка                             255.00 

Дабић Ненад                                      60.00 

Даниловић Стојанка                       120.00 

Дедовић Марко                                 20.00 

Девић Др. Слободан                         40.00 

Ђого Борис                                    2912.49 

Ђого Ивана                                      706.64 

Ђого Рајко                                       390.00 

Ђокић Ивана                                    100.00 

Djokich Ivan                                     413.64 

Ђорђевић Др. Јелена                       100.00 

Ђорђевић Милош и Слободанка     40.00 

Ђурђевић Милутин                           80.00 

Ђурђевић Невенко                          370.00 

Ђурић Михаило                              500.00 

Ђурић Милутин                                50.00 

Ђурић Младен                                   30.00 

Ђурић Саша                                       50.00 

Ђурица Горан                                    20.00 

Ђуровић Благота                           2965.00 

Долаш Драган и Жана                      40.00 

Н. Н.                                             16829.56 

Драгин Радмила                              360.00 

Драгин Др. Наташа                       1000.00 

Дракул Алекса                                 160.00 

Дракул Никола                                  50.00     

Дујан Марио                                   750.00 

Џаковић Богдан                                 80.00 

Џаковић Видојка                             290.00 

Џепина Божана                                120.00 

Елез Босиљка                                     90.00 

Елез Радивоје                                  140.00 

Еркић Мишел                                  130.00 

Еркић Милан                                     50.00 

Гашић Драгиша                                 40.00 

Гаврић Доброслав                           650.00 

Гавриловић Момчило                     100.00 

Гавриловић Слободан                    100.00 

Грубач Лука                                   1140.00 

Грујичић Викторија                          75.00 

Hebert Frederic                                   60.00 

Игњатовић Зоран                            230.00 

Илић Бошко                                   1125.09 

Илић Миленија                                300.00 

Ilich Miodrag                                      55.00 

Ивковић Божо                                 150.00 

Ивковић Душан                               100.00 

Ивковић Лазо                                  100.00 

Јанковић Весна                                  15.00 

Јанковић Зоран                                200.00 

Јањић Љубинка                                 60.00 

Јелић Никола                                   100.00 

Јеремић Зорица                                 50.00 

Јоргић Даниел                                   60.00 

Јоргић Ранко                                    310.00 

Јотановић Драгомир                       500.00 

Јотановић Маја                                560.00 

Јотановић Милица                            50.00 

Јовандић Предраг                            910.00 

Јовановић Бранислав                      100.00 

Јовановић Данијела                          40.00 

Јовановић Пантелић Др. Лепојка  200.00 

Јовић Јела                                           50.00 

Јовичић Драгиша                            320.00 

Кајго Биљана                                   220.00 

Кајго Бојана                                       15.00 

Карадеглија Дејан                           620.40 

Карадеглија Марко                           50.00 

Карадеглија Веленка                        50.00 

Карајовић Милослав                         20.00 

Кевић Синиша                                   50.00 

Кевић Тамара                                    20.00 

Кнежевић Мирјана                            50.00 

Костић Милош                                300.00 

Ковачевић Биљана                            80.00 

Ковачевић Душан                           200.00 

Ковачевић Ранка                               40.00 

Ковачина Ранка                                 25.00 

Ковачина Војо                                   80.00 

Козић Дејан                                     100.00 

Козић Митар                                    350.00 

Козић Славица                                150.00 

Козић Срђан                                    100.00 

Кукољ Др. Ђорђе                            280.00 

Кукољ Ковиљка                                65.00 

Куљић Неђо                                     220.00 

Lacorte Antonio                                  50.00 

Лазаревић Љубица                          450.00 

Лазаревић Радмила                           50.00 

Лазаревић Слободан                         40.00 

Летић Весна                                       60.00 

Leventis Adriana                               200.00 

Љесковац Душан                             100.00 

Ljubisic Mark                                     20.00 

Љубојевић Ђорђе                            100.00 

Љубојевић Ратомир                          20.00 

Лончаревић Марко                         100.00 

Лопичић Јован                                 125.00 

Лозо Борис                                       120.00 

Луцић Данијела                               100.00 

Maciu Adriana                                      5.00 

Маџаревић Александра                    20.00 

Малиџан Миливоје                           60.00 

Манигода Оливера                          140.00 

Манигода Станислав                        40.00 

Манула Душанка                               20.00 

Манула Ружица                               100.00 

Марчетић Драган                              60.00 

Марић Александра                            70.00 

Марић Богдан                                  120.00 

Марић Милан                                  955.00 

Марковић Александар                    450.00 

Марковић Биљана                             20.00 

Марковић Бранко                          1170.00 

Марковић Георгина                        105.00 

Марковић Мира                                20.00 

Марковић Жељко                            150.00 

Марковић Златко                            200.00 

Машковић Жељко                            30.00 

Матовић Милан                              140.00 

Матовић Вања                                   20.00 

Медан Татјана                                 100.00 

Микић Тројан                                  775.00 

Милекић Миленко                          150.00 

Милетић Ђурђица                           160.00 

Милетић Радмила                           170.00 

Миљковић Олга                              195.00 

Милосављевић Александар           100.00 

Миловић Дарко                               100.00 

Миловић Драган                             120.00 

Митрић Крсте                                    65.00 

Митровић Зоран                              100.00 

Мијушковић Зоран                             8.05 

Мркшић Видосава                          400.00 

Мунизага Тања                                  40.00 

Мутлак Марио                                   20.00 

Милош Наковски                          1526.95 

Нарић Нада                                        50.00 

Нарић Видосава                              300.00 

Несторовић Александра                   20.00 

Никчевић Славен                          3404.00 

Николић Ранка                                200.00 

Нишић Зоран                                     64.00 

Одовић Лазар                                    70.00 

Опачић Никша                                140.00 

Остојић Боро                                   265.00 

Pachemanove Tsvetelina                    22.00 

Пајовић Милан и Љиљана             362.16 

Панић Јасна                                       20.00 

Пармачевић Никола                          40.00 

Пашагић Милан                                30.00 

Петковић Небојша                          120.00 

Петричевић Драган                           50.00 

Петронијевић Гордана                      50.00 
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Петронијевић Андреа                       60.00 

Петровић Филип                             100.00 

Петровић Др. Миленко                    40.00 

Петровић Елизабета                       670.00 

Петровић Снежана                            20.00 

Планојевић Мирко                          290.00 

Попадић Аница                                 70.00 

Поповић Александра                        40.00 

Поповић Данијела                           200.00 

Поповић Ђорђе                               140.00 

Поповић Гојко                                   10.00 

Поповић Ксенија                                 7.50 

Поповић Љиљана                              25.00 

Поповић Милан                               800.00 

Поповић Милена                               80.00 

Поповић Миленко                           610.00 

Поповић Оља                                     20.00 

Popovic Peter and Susan                   600.00 

Поповић Владо                                900.00 

Прелевић Др. Станислав                200.00 

Прелевић Др. Зорана                      320.00 

Проле Велибор                                  50.00 

Рабљеновић Мирко                           40.00 

Radivojevic James                            100.00 

Радојчић Ненад                               490.00 

Ракочевић Гордана                         310.00 

Рељић Павле                                      20.00 

Ристески Бранислав                            5.00 

Ристески Јелена                               100.00 

Роксандић Борко                           8470.00 

Роксандић Милан                            350.00 

Рудан Раденко                               1240.00 

Самарџић Бојан                                 40.00 

Самарџић Александар                      20.00 

Шарац Ненад                                     70.00 

Шарац Слађана                                 50.00 

Савић Саша                                     550.00 

Шекара Саша                                   300.00 

Шекара Синиша                              650.00 

Шекара Слађана                                50.00 

Селмић Растко                                   70.00 

Шиндик Милан                               160.00 

Скорупан Зоран                               100.00 

Шкрга Данијел                              2600.00 

Шкрга Јово                                        65.50 

Смиљковић Гордана                         85.00 

Шошић Радомирка                            10.00 

Спасојевић Едвард                          400.00 

Спасојевић Марија                          100.00 

Стајић Александар                          100.00 

Станић Станко                                  25.00 

Станић Тамара                                  25.00 

Станишић Драгослава                      30.00 

Станишић Слободан                         20.00 

Станишић Жељко                             20.00 

Стефановић Ненад                          100.00 

Стјеља Александар                           50.00 

Стојановић Бранко                            25.00 

Стојановић Марта                             20.00 

Стојановић Петар                            395.00 

Суботић о. Живорад                       210.00 

Шукурма Бранко                               60.00 

Шуша Здравко                                   50.00 

Тасовац Владимир                            45.00 

Телебак Мијо                                 2982.65 

Телебак Трипо                                 100.00 

Телебак Велимир                            340.00 

Тишма Силвана                               100.00 

Тодић Жељко                                  775.00 

Тодоровић Слободан                      500.00 

Томић Љупко                                   100.00 

Томић Томислав                              100.00 

Томовић Слободан                          250.00 

Топрек Бобан                                   200.00 

Топрек Ранко и Славојка                300.00 

Траиловић Душка                             30.00 

Траиловић Новица                          625.00 

Траиловић Радмила                          20.00 

Tried Gen. Maintenance                   380.00 

Триван Весна                                     20.00 

Тупеша Буљугић Василија             200.00 

Удовичић Милош                             50.00 

Вељковић Зоран                                30.00 

Вељковић Дејан                                80.00 

Вељковић Ивица                             260.00 

Venter Maria                                       50.00 

Веселиновић Добрислава                 15.00 

Веселиновић Јадранка                      30.00 

Веселиновић Зоран                         330.00 

Вићентијавић Марија                     175.60 

Vicentijevic Michel                            60.00 

Вићентијевић Милорад                1410.00 

Вићентијевић Тања                         160.00 

Видосављевић Милана                 1000.00 

Влакетић Миленко                          260.00 

Војиновић Дејан                              120.00 

Војиновић Милан                           675.00 

Вучијак Слађана                             120.00 

Вукићевић Љубин                           100.00 

Вуковић Ђурица                             200.00 

Вулић Момчило                              200.00 

Захаријевић Милован                       55.00 

Захаријевић Снежана                        10.00 

Здјеларић Милина                         1160.00 

Здјеларић Милорад                           85.00 

Здјеларић Петар                              175.00 

Зекановић Бобан                               40.00 

Зекановић Зоран                                40.00 

Живковић Драгослав                      725.00 

Зубац Уна                                          50.00 

 

ПРИЛОЗИ КСС  
„МАЛА ГОСПОЈИНА“ 

 

Аћимовић Витомир                        500.00 

Ђуровић Благота                           3000.00 

Милетић Ђурђица                             50.00 

Милетић Радмила                             50.00 

Попадић Аница                                 50.00 

Прелевић Др. Зорана                      200.00 

Рудан Раденко                                 300.00 

Телебак Мијо                                   170.42 

Здјеларић Милина                           100.00 

Живковић Драгослав                      100.00 

 

ПРИЛОЗИ КУД - у 

„АВАЛА“ 

 

Бартула Наташа                               150.00 

Борисављевић Елена                      270.00 

Цимеша о. Ђорђе                            225.00 

Девић Др. Слободан                       540.00 

Дијамант Клементина                     150.00 

Ђурић Младен                                 150.00 

Домуз Александар                          150.00 

Н. Н.                                                     2.96 

Фајковић Амира                              150.00 

Faustino Gerald                                 135.00 

Фустић Марија                                270.00 

Gavanski - Zissis Marina                    50.00 

Gendron Marielle                              150.00 

Јанковић Весна                                150.00 

Јанковић Љубица                            150.00 

Јарчевић Драган                              135.00 

Јелић Бранко                                    150.00 

Јелић Никола                                   255.00 

Јелић Пантовић Татјана                 135.00 

Јокић Давор                                     150.00 

Кевић Данијела                                 60.00 

Кевић Тамара                                  270.00 

Кукољ Др. Ђорђе                            270.00 

Летић Весна                                     150.00 

Маџаревић Катарина                      150.00 

Маџаревић Наташа                         135.00 

Марчетић, фолклорна академија   705.00 

Марино Ивица                                   90.00 

Марковић Мира                              150.00 

Миловић Драган                             562.50 

Петровић Елизабета                       270.00 

Рацковић Марија                             150.00 

Роксандић Борко                             150.00 

Savic Rosita                                      270.00 

Смиљковић Слађан                           90.00 

Спасојевић Анђела                         150.00 

Спасојевић Едвард                          150.00 

Шукурма Бранко                             285.00 

Тадић Бранкица                               270.00 

Телебак Боро                                   135.00 

Тодоровић - Богдан Нада               300.00 

Тодоровић Мирко                           455.00 

Вићентијевић Тања                           90.00 

Војиновић Дејан                              540.00 

Војиновић Милан                           270.00 

Вујошевић Весна                            270.00 

Zahirovich Emily                              300.00 

 

ПРИЛОЗИ ШКОЛИ 

„СВЕТИ САВА“ 

 

Gavanski - Zissis Marina                  200.00 

Кајго Бојана                                     149.96 

Rangelov Emil                                  300.00 

 

ПРИЛОЗИ БИБЛИОТЕЦИ 

„СТЕВАН ЈОРГОВИЋ“ 

 

Божић Миодраг                               100.00 

Божић - еркић Мила                       298.19 

 

ПРИЛОЗИ ЦРКВЕНОМ ХОРУ 

„МИЛАН РАКИЋ“ 

 

Тодоровић - Ђурић Љубица             25.00 

 

ПРИЛОЗИ ЗА ОБНОВУ ХРАМА 
СВЕТЕ ТРОЈИЦЕ У МОСТАРУ 

 

Андрић Јово                                     100.00 

Антуновић Голуб                              70.00 

Арсић Франсоаз                                50.00 

Бебић Зоран и Гордана                   140.00 

 



2019. година: 
 

Грубач Лука 

 

2020. година: 
 

Грубач Лука 

 

2021. година: 
 

Мањак Мирко 

Грујичић Јана 

Божић Миодраг 

Ћурчић Михаило 

Грубач Лука 

 

2022. година: 
 

Ilich Miodrag 

Мањак Мирко 

Илић Александар 

Илић Никола 

Буторац - Банићевић Мирјана 

Грујић Јана 

Благојевић - Трефалт Бранка 

Бошковић Светозар 

Божић Миодраг 

Божић - Еркић Мила 

Ћурчић Михаило 

Ђекић Иванковић Др. Марија 

Ђурђевић Невенко 

Ђуровић Благота 

Грубач Лука 

Пајовић Љиљана 

Прелевић Др. Станислав 

Прелевић Др. Зорана 

Рабљеновић Мирко 

Шкрга Данијел 

Телебак Бранка 

Тодоровић - Ђурић Љубица 

Видосављевић Милана 

Војиновић Милан 

Здјеларић Милина 

Здјеларић Милорад 

 

2023. година: 
 

Илић Александар 

Илић Бошко 

Илић Никола 

Стојановић Петар 

Благојевић - Трефалт Бранка 

Бошковић Светозар 

Божић Миодраг 

Божић - Еркић Мила 

Брковић Милан 

Буторац - Банићевић Мирјана 

Ћурчић Михаило 

Цветковић Перка 

Ђекић Иванковић Др. Марија 

Ђого Ивана 

Ђурђевић Невенко 

Џепина Новак 

Еркић Мишел 

Гавриловић Момчило 

Јањушевић Никола 

Јотановић Драгомир 

Карадеглија Дејан 

Ковачина Др. Десанка 

Maciu Adriana 

Марино Ивица 

Марковић Александар 

Марковић Жељко 

Микић Тројан 

Милетић Ђурђица 

Накић Јована 
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Благојевић Анђелка                          30.00 

Благојевић Драгутин                        20.00 

Благојевић Мирјана                        120.00 

Бојовић Миодраг                             500.00 

Божић Слободанка                            40.00 

Брковић Далиборка                         150.00 

Буха Слободан                                100.00 

Буторац - Банићевић Мирјана         50.00 

Цимеша о. Ђорђе                            250.00 

Ћушкић Драган                                 50.00 

Цветковић Никола                          100.00 

Цветковић Перка                             100.00 

Дабић Аљоша                                  200.00 

Даниловић Стојанка                         20.00 

Ђого Борис                                      100.00 

Ђого Рајко                                       100.00 

Ђорђевић Др. Јелена                       100.00 

Ђорђевић Никола                            100.00 

Ђурђевић Невенко                          100.00 

Ђурић Александар                          100.00 

Ђурић Александра                          100.00 

Ђуровић Благота                             100.00 

Долаш Драган и Жана                    100.00 

Н. Н.                                                 530.00 

Дошло Максим                                  40.00 

Дошло Миодраг                              500.00 

Дошло Дајана                                  500.00 

Драговић Предраг                             50.00 

Дракул Алекса                                   30.00 

Дракул Никола                                  30.00 

Џаковић Богдан                               100.00 

Џелатовић Никола                            80.00 

Гашић Драгиша                               150.00 

Гавриловић Драган                         100.00 

Гавриловић Слободан                    100.00 

Gestion T-Tak Inc                             500.00 

Грубач Лука                                       30.00 

Јанковић Весна                                  40.00 

Јанковић Зоран                                100.00 

Јелић Никола                                   100.00 

Јотановић Драгомир                       300.00 

Јовандић Предраг                          1500.00 

Кајго Биљана                                   100.00 

Кајго Бобан                                      200.00 

Калем Горан                                    200.00 

Капор Огњен                                   200.00 

 

Карадеглија Дејан                           500.00 

Карадеглија Марко                         200.00 

Карадеглија Рајка                            100.00 

Ковачина Бојан                               500.00 

Ковачина Др. Десанка                    300.00 

Ковачина Војо                                 500.00 

Козић Дејан                                     100.00 

Козић Митар                                    150.00 

Козић Славица                                100.00 

Козуи Срђан                                    100.00 

Куљанин Синиша                           100.00 

Куљић Неђо                                     300.00 

Лакета Килибарда Мирјана           105.00 

Лакић Боривој                                 300.00 

Лакић Давор                                    300.00 

Лопичић Јован                                   70.00 

Лопичић Љубо                                 200.00 

Манигода Оливера                            60.00 

Манигода Станислав                      200.00 

Мањак Мирко                                  200.00 

Марић Богдан                                  100.00 

Марић Драган                                    50.00 

Марино Ивица                                 100.00 

Марјановић Славољуб                    100.00 

Марковић Бранко                            100.00 

Марковић Жељко                            150.00 

Матовић Добрило                           100.00 

Матовић Милан                              100.00 

Матовић Петко                                100.00 

Медан Срећко                                  200.00 

Механовић Мухамед                      100.00 

Михић Драгомир                             100.00 

Милинић Гордана                           100.00 

Миљатовић Данко                          100.00 

Миљевић Добро                              500.00 

Миловић Драган                             200.00 

Мунижаба Ђорђе                            100.00 

Мунизага Тања                                 40.00 

Мутлак Марио                                 100.00 

Наковски Милош                            200.00 

Никчевић Славен                            100.00 

Пандуревић Љубомир                      60.00 

Петковић Небојша                          250.00 

Петронијевић Гордана                    200.00 

Петровић Елизабета                       100.00 

Планојевић Мирко                          100.00 

Попадић Аница                               150.00 

Поповић Владо                                300.00 

Пукета Сњежана                             100.00 

Putters Inc, Aliments                      2000.00 

Радмиловић Ранко                          100.00 

Рајковић Далибор                           250.00 

Репац Вељко                                    100.00 

Ristic Lilly                                        100.00 

Роксандић Борко                             100.00 

Рудан Раденко                                 200.00 

Шарић Остоја                                  100.00 

Савић Борислав                                 50.00 

Савић Драган                                   200.00 

Савић Саша                                     600.00 

Шекара Саша                                   100.00 

Шекара Синиша                              200.00 

Шиндик Биљана                              100.00 

Шиндик Милан                               300.00 

Шиндик Синиша                             100.00 

Скоруп Вера                                    100.00 

Шкрга Данијел                                300.00 

Солдо Милорад                               200.00 

Стојановић Петар                              60.00 

Суботић Оља                                     40.00 

Суботић о. Живорад                       150.00 

Шукић Миладин                             200.00 

Суша Здравко                                  200.00 

Телебак Боро                                   300.00 

Телебак Лука                                   140.00 

Телебак Мијо                                 1000.00 

Телебак Милица                              100.00 

Телебак Велимир                            420.00 

Телебак Вук                                     140.00 

Тодић Жељко                                  100.00 

Траиловић Новица                          100.00 

Уљаревић Миленка                         100.00 

Веселиновић Зоран                           50.00 

Вићентијевић Милорад                    50.00 

Војновић Милан                                60.00 

Вучијак Слађана                               70.00 

Вучијак Стоја                                  100.00 

Вуковић Ђурица                               25.00 

Захировић Муши и Јела                 100.00 

Жарковић Желимир                        100.00 

Зубац Драган                                   200.00 

Зубац Петар                                     200.00 
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ПРИЛОЗИ ЗА ПОКОЈ ДУША У ПЕРИОДУ ОД 01. ДЕЦЕМБРА 2022. ДО 30. НОВЕМБРА 2023. ГОДИНЕ 

Ракочевић Иван 

Бојовић Миодраг 

Џаковић Видојка 

Костић Љиљана 

Костић Милош 

Лопичић Љубо 

Телебак Велимир 

Арсић Франсоаз 

Јањић Љубинка 

Јањић Љубинка 

Панић Јасна 

Здјеларић Милина 

Аћимовић Витомир 

Аћимовић Витомир 

Антуновић Голуб 

Арсић Франсоаз 

Арсић Франсоаз 

Athanassiodis Emile 

Бакић Петра 

Banko Walter 
Бартула Наташа 

Бибић Лазо 

Благојевић Драгутин 

Благојевић Мирјана 

Благојевић Мирјана 

Богданов Мила 

Бојовић Миодраг 

Бојовић Миодраг 

Божић Љиљана 

Божић Миодраг 

Божић - Еркић Мила 

Брковић Радојка 

Брковић Радојка 

Брковић Радојка 

Буторац - Банићевић Мирјана 

Capone Ginette 

Царићевић Др. Богдан 

Царићевић Др. Богдан 

Царићевић Др. Богдан 

Cebotaru - Malevschi Emanuel 
Ћирковић Стефан 

Цветановић 

Цветкоска Светлана 

Цветковић Перка 

Цветковић Перка 

Дабић Ненад 

Ђокић Јелица 

Ђокић Иван 

Ђурић Младен 

Ђуровић Благота 

Ђуровић Благота 

Ђуровић Благота 

Ђуровић Благота 

Ђуровић Бошко 

За покој душе Костић Дејана 

За покој душе Костић Дејана 

За покој душе Драгане 

За покој душе Костић Дејана 

За покој душе Костић Дејана 

За покој душе Костић Дејана 

За покој душе Драгане 

За покој душе Арсић Мирослава 

За покој душе Јањић Драгана 

За покој душа ближњих 

За покој душе мајке Олге 

За покој душе кћерке Драгане 

Za pokoj duše Dragane Covany 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Јелене Ђуровић 

Za pokoj duše Dragane Covany 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Јелене Ђуровић  
За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Јелене Ђуровић 

Za pokoj duše Dragane Covany 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Јелене Ђуровић 

Za pokoj duše Dragane Covany 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе сестре Милице 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Здјеларић Милорада 

За покој душе Здјеларић Милорада 

За покој душе Јелене Ђуровић 

Za pokoj duše Dragane Covany 

За покој душе Драгана 

За покој душе Брковић Александра 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Здјеларић Милорада 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Јоване Лончаревић 

За покој душе Цвејић Др. Јована 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Гмитровић Ивана 

За покој душе Здјеларић Милорада 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Здјеларић Милорада 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Ђокић Миодрага 

За покој душе Гмитровић Ивана 

За покој душе Здјеларић Милорада 

За покој душе Цвејић Др. Јована 

За покој душе супруге Јелене 

За покој душе Милене Јовичић 

За покој душе Здјеларић Милорада 

За покој душе мајке Јелене 

50.00 

100.00 

100.00 

300.00 

100.00 

100.00 

50.00 

500.00 

100.00 

60.00 

50.00 

100.00 

200.00 

200.00 

100.00 

20.00 

100.00 

100.00 

100.00 

100.00 

20.00 

25.00 

90.00 

50.00 

50.00 

250.00 

100.00 

100.00 

100.00 

150.00 

100.00 

25.00 

50.00 

25.00 

50.00 

100.00 

100.00 

150.00 

100.00 

100.00 

50.00 

100.00 

40.00 

50.00 

50.00 

100.00 

100.00 

50.00 

20.00 

50.00 

1000.00 

50.00 

100.00 

500.00 

Одовић Лазар 

Пајовић Љиљана 

Папић Филип 

Петровић Елизабета 

Поповић Миленко 

Рабљеновић Мирко 

Рељић Павле 

Шкрга Данијел 

Станишић Слободан 

Телебак Бранка 

 

Телебак Велимир 

Тихомир Богдан 

Томановић Данијела 

Топрек Ранко 

Триван Весна 

Venter Maria 

Вићентијевић Милорад 

Видосављевић Милана 

Здјеларић Милина  
Здјеларић Милорад 

Здјеларић Петар 

Живковић Драгослав 

 

2024. година: 
 

Јањић Драган 

Илић Бошко 

Благојевић - Трефалт Бранка 

Ћурчић Михаило 

Џепина Божана 

Џепина Мирјана 

Милетић Ђурђица 

Топрек Ранко 

Живковић Драгослав 

 

2025. година: 
 

Ћурчић Михаило 

Топрек Ранко 
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Долаш Драган и Жана 

Donald Albert, Mila i Luka 

Дошковић Драгица 

Драгин Радмила 

Дујан Марио 

Duric Mike 

Duric Peter 
Duric - Djurovic Natasha 

Џаковић Богдан 

Џаковић Видојка 

Gauthier Suzanne 

Гавриловић Мирјана 

Гавриловић Мирјана 

Гавриловић Момчило 

George Wahab 

Грбовић Милан 

Hechtman Lily 

Herregods Christianne 

Илић Миленија 

Илић Миленија 

Ивковић Лазо 

Ивковић Лазо 

Јањић Саша 

Јанковић Весна 

Јотановић Драгомир 

Јовановић Лазар 

Јовановић Влатко 

Јовановић Пантелић Др. Лепојка 

Јовановић Пантелић Др. Лепојка 

Јовановић Пантелић Др. Лепојка 

Јовановић Пантелић Др. Лепојка 

Јовановић Пантелић Др. Лепојка 

Кајго Биљана 

Кајго Биљана 

Кајго Биљана 

Кајго Биљана 

Кајго Биљана 

Кајго Биљана 

Кајго Биљана 

Карадеглија Марко 

Карадеглија Велинка 

Кнежевић Борис 

Кнежевић Мирјана 

Костић Љиљана 

Костић Љиљана 

Костић Љиљана 

Костић Милош 

Костић Милош 

Костић Милош 

Kovacevic Mirian 

Kovacevic Laura 

Kovacevic Laura 

Ковачевић Ранка 

Ковачина Др. Десанка 

Ковачина Војо 

Козић Митар 

Kracko Elliot 
Кукољ Др. Ђорђе 

Кукољ Др. Ђорђе 

Кукољ Др. Ђорђе 

Кукољ Ковиљка 

Kutzu, Family 

Lemaire Suzanne 

Lemaire Suzanne 

Љубишић Љубан 

Љубишић Сандра 

Лопичић Љубо 

За покој душа ближњих 

За покој душе Здјеларић Милорада 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Здјеларић Милорада 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Славојке Џаковић 

За покој душе Одовић Лазара 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Цвејић Др. Јована 

За покој душе Цвејић Др. Јована 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Цвејић Др. Јована 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душа сродника 

За покој душа сродника 

За покој душе оца Ивковић Милета 

За покој душе Здјеларић Милорада 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Здјеларић Милорада 

За покој душе Здјеларић Милорада 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Божић Славоја 

Za pokoj duše Dragane Covany 

За покој душе Џаковић Стефана 

За покој душе Пантелић Драгане 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Драгане Максимовић 

За покој душе стрица Новице 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Бранке и Десанке Кајго 

За покој душе оца Радослава 

За покој душе тетке Ђурђе 

За покој душе Здјеларић Милорада 

За покој душе брата Рајка Карадеглије 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Цвејић Др. Јована 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Цвејић Др. Јована 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душа сродника 

За покој душе Цвејић Др. Јована 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Костић Дејана 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Здјеларић Милорада 

Za pokoj duše Dragane Covany  
Za pokoj duše Dragane Covany 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Кукољ Остоје 

За покој душе Билић Ђуре 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Јелене Ђуровић 

Za pokoj duše Dragane Covany 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Драгане Максимовић 

Za pokoj duše Dragane Covany 

За покој душе Максимовић Милоша 

100.00 

100.00 

22.00 

100.00 

40.00 

200.00 

200.00 

500.00 

50.00 

100.00 

100.00 

200.00 

100.00 

100.00 

100.00 

100.00 

100.00 

50.00 

50.00 

30.00 

20.00 

20.00 

100.00 

40.00 

50.00 

50.00 

100.00 

100.00 

50.00 

100.00 

50.00 

100.00 

20.00 

20.00 

20.00 

40.00 

40.00 

20.00 

20.00 

200.00 

100.00 

100.00 

30.00 

50.00 

50.00 

100.00 

100.00 

100.00 

100.00 

200.00 

75.00 

50.00 

40.00 

200.00 

100.00 

50.00 

239.80 

100.00 

100.00 

100.00 

50.00 

100.00 

150.00 

150.00 

100.00 

60.00 

50.00 
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Лопичић Љубо 

Мањак Мирко 

Манула Ружица 

Марковић Бранко 

Марковић Бранко 

Марковић Бранко 

Марковић Бранко 

Marusich 

Микић Тројан 

Микић Тројан 

Милекић Миленко 

Милетић Ђурђица 

Милетић Ђурђица 

Милетић Радмила 

Милетић Радмила 

Миљевић Добро 

Миљевић Милена 

Миљковић Олга 

Mosoligu Sandor 
Маковиски Милош 

Недељковић Асија 

Николајевић Николаје 

Николић Бисерка 

Николић Драгиша 

Новаков Леле 

Одовић Лазар 

Остојић Боро 

Остојић Боро 

Пајани Лидија 

Пајовић Милан и Љиљана 

Папић Филип  
Папић Филип 

Papich Joanne 

Papich Joanne 

Parker June 

Перошевић Деса 

Петровић Елизабета 

Пивнички Богданка 

Попадић Аница 

Поповић Душанка 

Поповић Миленко 

Поповић Владо 

Поповић Владо 

Праштало Света 

Праштало Света 

Прелевић Др. Станислав 

Прелевић Др. Станислав 

Прелевић Др. Зорана 

Прелевић Др. Зорана 

Пујић Мирјана 

Радановић Радмила 

Радисављевић Љиљана 

Радојчић Ненад 

Радојчић Ненад 

Радојчић Ненад 

Ракочевић Гордана 

Ракочевић Гордана 

Ракочевић Иван 

Ракочевић Иван 

Раковић Гордана 

Раковић Гордана 

Раковић Гордана 

Ристески Јелена 

Ристески Јелена 

Ристески Јелена 

Шекара Синиша 

Шекара Синиша 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Јелене Ђуровић 

Za pokoj duše Dragane Covany 

Za pokoj duše Dragane Covany 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе брата Симе 

За покој душе оца Слободана 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Цвејић Др. Јована 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душа сестре и родитеља 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Милетић Др. Душана 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе оца Душана 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе сестре Раде 

За покој душе Јелене Ђуровић 

Za pokoj duše Dragane Covany 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Цвејић Др. Јована 

За покој душе Здјеларић Милорада 

За покој душе Здјеларић Милорада 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе супруге Жељке 

Za pokoj duše Dragane Covany 

За покој душе мајке Драгане 

За покој душе Цвејић Др. Јована 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Цвејић Др. Јована 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Одовић Лазара 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Здјеларић Милорада 

За покој душе Цвејић Др. Јована 

За покој душе Јелене Ђуровић 

Za pokoj duše Dragane Covany 

Za pokoj duše Dragane Covany 

За покој душе Одовић Лазара 

За покој душе Здјеларић Милорада 

За покој душе Костић Дејана 

За покој душе Цвејић Др. Јована 

За покој душе Цвејић Др. Јована 

За покој душе Јелене Ђуровић 

Za pokoj duše Dragane Covany 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Здјеларић Милорада 

За покој душе Јелене Ђуровић 

Za pokoj duše Dragane Covany 

За покој душе Здјеларић Милорада 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе мајке Бисерке 

За покој душе Вуксан Радована 

За покој душе Цвејић Др. Јована 

Za pokoj duše Dragane Covany 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Милене Јовичић 

За покој душе Здјеларић Милорада 

Za pokoj duše Dragane Covany 

За покој душе Здјеларић Милорада 
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ИЗВОДИ ИЗ МАТИЧНИХ КЊИГА ЗА 2023. ГОДИНУ 

ИЗВОДИ ИЗ МАТИЧНЕ КЊИГЕ КРШТЕНИХ 

 

1. Лука Поповић, крштен 28. јануара 2023. године 

2. Ана Поповић, крштена 28. јануара 2023. године 

3. Лука Матовић, крштен 18. фебруара 2023. године 

4. Лазар Матовић, крштен 18. фебруара 2023. године 

5. Коста Матовић, крштен 18. фебруара 2023. године 

6. Горана Гајић, крштена 02. априла 2023. године 

7. Anthony Martinoski, крштен 07. маја 2023. године 

8. Софиа Кесић, крштена 12. маја 2023. године 

9. Михајло Еркић, крштен 30. јула 2023. године 

10. Isabelle Florentin, крштена 06. августа 2023. године 

11. Anastasia Parent, крштена 13. августа 2023. године 

12. Sara Amiri, крштена 03. септембра 2023. године 

13. Ивана Богдановић, крштена 10. септембра 2023. године 

14. Филип Богдановић, крштен 10. септембра 2023. године 

15. Теона Новаковић, крштена 21. септембра 2023. године 

16. Ivana Coderre, крштена 23. септембра 2023. године 
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Спасојевић Едвард 

Спасојевић Едвард 

Станишић Драгослава 

Станишић Драгослава 

Станишић Драгослава 

Станишић Драгослава 

Стевовић Гоца 

Tanta Garo 

Тасовац Радмила 

Телебак Мијо 

Телебак Мијо 

Телебак Мијо 

Телебак Мијо 

Телебак Мијо 

Телебак Мијо 

Телебак Велимир 

Телебак Велимир 

Телебак Велимир 

Тодић Жељко 

Томић Љупко 

Томић Слободан 

Томовић Слободан 

Траиловић Новица 

Траиловић Новица 

Tried General Maintenance 

Tried General Maintenance 

Tried General Maintenance 

Удовичић Гордана 

Удовичић Милош  
Удовичић Милош 

Вићентијевић Милорад 

Вићентијевић Милорад 

Вићентијевић Милорад 

Вићентијевић Милорад 

Вићентијевић Милорад 

Вићентијевић Милорад 

Вићентијевић Милорад 

Вучетић Жељко и Светлана 

Вујић Рада 

Вукмировић Миленко 

Здјеларић Драгољуб 

Здјеларић Јован 

Здјеларић Милина 

Здјеларић Милина 

Здјеларић Милина 

Здјеларић Милина 

Здјеларић Милорад 

Здјеларић Милорад 

Здјеларић Мирела 

Здјеларић Петар 

Здјеларић Петар 

Здјеларић Петар 

Здјеларић Петар 

Здјеларић Петар 

Zdjelarć - Inniss Renata 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Здјеларић Милорада 

За покој душе Цвејић Др. Јована 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе супруга 

За покој душе Мишковић Раисе 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Цвејић Др. Јована 

Za pokoj duše Dragane Covany 

Za pokoj duše Dragane Covany 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе оца Радослава 

За покој душе Жетајић Ђорђа 

За покој душе Здјеларић Милорада 

За покој душа погинулих бораца 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Карадеглије Рајка 

За покој душе Здјеларић Милорада 

За покој душе Здјеларић Милорада 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Здјеларић Милорада 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Здјеларић Милорада 

Za pokoj duše Dragane Covany 

За покој душе Билић Ђуре 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Здјеларић Милорада 

За покој душе Душанке Ивковић 

За покој душе Билић Ђуре 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе сестре Стане Јанковић 

За покој душе Милеве Лазић 

За покој душе Одовић Лазара 

За покој душе Здјеларић Милорада 

За покој душе Здјеларић Милорада 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Здјеларић Милорада 

За покој душе Здјеларић Милорада 

За покој душе кћерке Драгане 

За покој душе тетке Славојке 

За покој душа кћерке и супруга 

За покој душе супруга Милорада 

За покој душе Славојке Божић 

За покој душе Драгане 

За покој душе оца Милорада 

За покој душе Драгане Максимовић 

За покој душе Јелене Ђуровић 

За покој душе Славке Љесковац 

За покој душе Љубишић Љубана 

За покој душе брата Милорада 

За покој душе оца Милорада 

100.00 

100.00 

50.00 

50.00 

30.00 

20.00 

50.00 

50.00 

140.00 

100.00 

100.00 

100.00 

50.00 

100.00 

100.00 

50.00 

100.00 

50.00 

100.00 

100.00 

100.00 

50.00 

100.00 

40.00 

100.00 

100.00 

150.00 

50.00 

50.00 

50.00 

50.00 

50.00 

50.00 

100.00 

50.00 

20.00 

50.00 

40.00 

100.00 

100.00 

100.00 

100.00 

100.00 

20.00 

40.00 

400.00 

20.00 

20.00 

150.00 

100.00 

50.00 

50.00 

200.00 

200.00 

150.00 

 



ПАРОХИЈСКИ ГЛАСНИК                                                        - 18 -                                                                           PARISH NEWS 

17. Olga Coderre, крштена 23. септембра 2023. године 

18. Milan Charron, крштен 23. септембра 2023. године 

19. Филип Бабић, крштен 08. октобра 2023. године 

20. Мила Грубач, крштена 14. октобра 2023. године 

21. Дарко Петровић, крштен 03. децембра 2023. године 

22. Аурора Папић, крштена 14. децембра 2023. године 

 

ИЗВОД ИЗ МАТИЧНЕ КЊИГЕ ВЕНЧАНИХ 

 

1. Sergio Pantaleao i Mirela Zdjelaric, венчани 12. августа 2023. 
године 

ИЗВОД ИЗ МАТИЧНЕ КЊИГЕ УМРЛИХ 

 

1. Славојка Божић, уснула 26. децембра 2022. године 

2. Др. Јован Цвејић, уснуо 12. јануара 2023. године 

3. Јована Лончаревић, уснула 21. јануара 2023. године 

4. Јелена Ђуровић, уснула 24. фебруара 2023. године 

5. Лазар Одовић, уснуо 26. априла 2023. године 

6. Spencer Allen Jojich, уснуо 02. јуна 2023. године 

7. Милутин Смиљковић, уснуо 18. јуна 2023. године 

8. Милорад Здјеларић, уснуо 24. октобра 2023. године 

 
ПОЗИВАМО ВАС ДА ДОЂЕТЕ  

НА ДОЧЕК 

СРПСКЕ ПРАВОСЛАВНЕ НОВЕ 

2024. ГОДИНЕ! 
 

СУБОТА 13. ЈАНУАР У 19:30 

 

Забављаће вас  
Стефан Јаковљевић  

и 

Милош Потић 

 

Цена улазнице је 100.00 $ са богатом вечером  
  

За улазнице и информације, 
обратите се:  

 

Милошу Наковском (514) 993-1055 

Борку Роксандићу (514) 809-6368 

Данијелу Шкрги (514)651-2248 

 

СРЕЋНА НОВА 2024. ГОДИНА!  

 

 

ЧЛАНОВИ КУД-а ‘’АВАЛА’’ 
  

ЖЕЛЕ СВИМ СРБИМА И СВИМ 
ЉУДИМА ДОБРЕ ВОЉЕ, СРЕЋНЕ 

И БОГОМ БЛАГОСЛОВЕНЕ 
НАСТУПАЈУЋЕ БОЖИЋНЕ И 
НОВОГОДИШЊЕ ПРАЗНИКЕ! 

  

МИР БОЖИЈИ - ХРИСТОС СЕ 
РОДИ! 

ЗАИСТА СЕ РОДИ! 
  

СРЕЋНА НОВА 2024. ГОДИНА! 

 

СВИМ ЧЛАНОВИМА   
И ПАРОХИЈАНИМА 

ЦШО СВЕТЕ ТРОЈИЦЕ  
 

ЧЕСТИТА И ЖЕЛИ  
РАДОСНЕ БОЖИЋНЕ ПРАЗНИКЕ 

КАО И  
СРЕЋНУ И УСПЕШНУ НОВУ 2024. 

ГОДИНУ 

 

ФРАНСОАЗ АРСИЋ 

 

МИР БОЖИЈИ - ХРИСТОС СЕ РОДИ! 
ЗАИСТА СЕ РОДИ! 

СРЕЋНА НОВА 2024. ГОДИНА! 

 
 

 Милорад Вићентијевић 

са супругом Маријом и  
својим фамилијом 

 

Ч Е С Т И Т А 

Свим члановима и парохијанима 

Цркве Свете Тројице у Монтреалу и 

свим Србима, радосне 

Божићне Празнике и 

жели срећну и успешну   
Нову 2024. годину! 

 

Мир Божији - Христос се роди!  
Заиста се роди! 

 

Срећна Нова 2024. година! 

 



 РАСПОРЕД БОГОСЛУЖЕЊА - ЈАНУАР 2024. - SCHEDULE OF SERVICE - JANUARY 2024 
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ЈАНУАР 2024. 
 

Јануар 06. 2024. - Субота - Бадњи дан -  
Св. Литургија у 10:00 часова 

 

Јануар 06. 2024. -  БАДЊЕ ВЕЧЕ - у 18:00 часова 
вечерње богослужење, а затим освећење Бадњака  
 

Јануар 07. 2024. - Недеља - РОЖДЕСТВО 
ХРИСТОВО, Б О Ж И Ћ - Св. Литургија у 10:00 
часова 

 

Јануар 08. 2024. - Понедељак - Сабор Пр. 
Богородице -  Св. Литургија 10:00 

 

Јануар 09. 2024.  - Уторак - Св. Првомученик и 
архиђакон Стефан - Св. Литургија у 10:00 часова у 
наставку благосиљање славских Колача. 
 

Јанауар 14. 2024. - Недеља - Обрезање Г. И. Христа 
и Св. Василије Велики - (Нова година) - Св. 
Литургија у 10:00 часова 

 

Јанауар 18. 2024. - Четвртак - Крстовдан (строги 
пост) -  Св. Литургија у 10:00 часова, у наставку 
Велико Водоосвећење  
 

Јануар 19. 2024. - Петак - Богојављење - 
Св. Литургија у 10:00 часова, у наставку Велико 
Водоосвећење  
 

Јануар 20. 2024. - Субота - Св. Јован Крститељ -  
Св. Литургија у 10:00 часова , у наставку 
благосиљање славских Колача 

 

Јануар 21. 2024. - Недеља - Св. Литургија у 10:00 
часова 

 

Јануар 27. 2024. - Субота - Свети Сава -Св. 
Литургија у 10:00 часова, у наставку обред 
благосиљања славског Колача и кољива и 
рецитовање деце у Храму, а затим заједнички 
светосавски ручак  
 

Јануар 28. 2024. - Недеља - Св. Литургија у 10:00 
часова 

 

JANUARY - 2024 

 

SATURDAY - January 06th - 10:00 am - Holy Liturgy 

 

SATURDAY - January 06th - CHRISTMAS EVE 

18:00 PM Vespers and Badnjak Service 

 

SUNDAY - January 07th - C H R I S T M A S 

Nativity of our Lord Jesus Christ - 10:00 am Holy 
Liturgy 

 

MONDAY - January 8th - Synaxis of the Most Holy  
Theotokos - 10:00 am Holy Liturgy 

   
TUESDAY - January 9th - St. Stephen - 
10:00 am Holy Liturgy, followed by Slava Rites 
 

SUNDAY - January 14th - St. Basil the Great  (New 
Year) - 10:00 am Holy Liturgy 

 

THURSDAY - January 18th - FEAST OF HOLY 
CROSS - (strict fasting day) - 10:00 am Holy Liturgy 
and Water Blessing 

 

FRIDAY - January 19th - THEOPHANY -  
10:00 am Holy Liturgy and Water Blessing 

 

SATURDAY -  January 20th - St. John the Baptist - 
10:00 am Holy Liturgy, followed by Slava Rites 
 

SUNDAY - January 21 - 10:00 am - Holy Liturgy 

 

SATURDAY - January 27 - St. Sava - 10:00 am - Holy 
Liturgy then Slava Rites followed by children who will 
recite in the Church and lunch 

 

SUNDAY - January 28 - 10:00 am - Holy Liturgy 

  
 

 

 

It is a time of giving and doing charitable work! 
Give the gift that gives back! 

 



Bois MILBO Lumber Inc. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дрво MILBO d.d.  Bois MILBO Lumber Inc 

вам нуди по најповољнијим великопродајним ценама: 
  
 украсне лајсне од висококвалитетних врста тврдог дрвета за унутрашњу декорацију вашег стамбеног простора 

 паркете стандардних димензија или по вашим спецификацијама 

 декоративне летвице од меких врста дрвета за ваш лепши кућни амбијент 

 масивне панеле од пуног дрвета за израду врата за кухињске кабинете, израду столова и најквалитетнијег 
намештаја 

 обрађене обловане даске за вишенаменску употребу у вашем домаћинству или фирми 

 продајемо све врсте суве дрвене грађе по најповољнијим великопродајним ценама:  
      храст, трешња, јасен, јавор, бреза 

 

За све информације молимо вас да се обратите на наше телефоне: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Boško ILIC 

President & CEO 

BOIS MILBO INC. 
31 Roch-Lecuyer 

Saint- Remi, QC, J0L 2L0 

Tel.: 514.831.3388 

Fax: 450.454.7822 

info@boismilbo.com 

www.boismilbo.com 

СВИМ ДРАГИМ ПАРОХИЈАНИМА ЖЕЛИМО 
СРЕЋНЕ БОЖИЋНЕ ПРАЗНИКЕ И 

НАСТУПАЈУЋУ НОВУ 2024. ГОДИНУ 

 

МИР БОЖИЈИ - ХРИСТОС СЕ РОДИ! 
СРЕЋНА НОВА 2024. ГОДИНА 


